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Question Id : 3421231079 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension

The following table shows the total exports (in ¥ Core) of six countries A-F over the five years
from 2019 to 2023. Based on the data in the table, answer the questions that follow.

Country-wise Details of Exports.

Exports (in T core) in the vear
2019]1202012021]1202212023
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Note: Income =Exports —Imports

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 3421231080 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

What was the income of all the six countries together in the year 2023 if the total imports of all
these countries together was 770 cores in the same year.

1. ¥ 250 crores

I

. % 320 crores
3. 2 560 crores

4. Z 480 crores

Question Number : 2 Question Id : 3421231081 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



In the year 2019, if the ratio of exports to imports for country D and country F are 1:2 and 4:1.
respectively, then what is the total import of countries F and D together in the same year?

1. % 104 crores

(]

. ¥ 184 crores
3.3 192 crores

4. % 130 crores

Question Number : 3 Question Id : 3421231082 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

If the export of country A in the year 2024 is 20% more than the combined export of country B in
2022 and the export of country E in 2021 together, then what is the income of country A (in T
crore) in the year 2024, if its import is T 184 crore for that year?

1. 106
2. 44
3.92
4. 68

Question Number : 4 Question Id : 3421231083 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Over all the given years, the average export of country E is % more than the average
export of country C.

1,131
11
gl
11
5
3.13=
>
4.121
7

Question Number : 5 Question Id : 3421231084 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



What is the approximate percentage increase in the export of all the countries together in the year
2022 in comparison to the year 2020?

1. 40.67%

(]

T2 39%
3. 38.89%

4. 62.99%

Question Id : 3421231079 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Question Number : 1 Question Id : 3421231080 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 2 Question Id : 3421231081 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

gfe 99 2019 H S D 3R G F BT A ¥ 91d BT U0 U 1:2 F 4:1 5, A1 Y IU &
F 3R D &I fHddR 31 Gl SN fha-r g2

1.2 104 RIS
T 184 RIS
3.2 192 3RS

4.2 130 PRIS

(]

Question Number : 3 Question Id : 3421231082 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. 106

2. 44
3.92
4. 68

Question Number : 4 Question Id : 3421231083 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 5 Question Id : 3421231084 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 6 Question Id : 3421231085 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Reena wanted to eat an ice-cream. She took out a phone number online. She repeated the number
over and over again while dialing. After order was delivered she forgot the number. This is an
example of the use of which memory process?

1. Short-term memory

[

. Automatic Processing
3. Echoic Memory

4. Iconic Memory

Question Number : 6 Question Id : 3421231085 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 7 Question Id : 3421231086 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The contents of Swayamprabha channel —4 with the theme of “Education and Home Science™ are
provided by:

1. CEC, New Delhi

]

 IIT, Madras
3. IGNOU. New Delhi

4. IIT Delhi

Question Number : 7 Question Id : 3421231086 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 8 Question Id : 3421231087 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which higher-order knowledge can make the difference between how well and quickly one's
students learn material?

1. Declarative
2. Rote
3. Metacognition

4. Procedural

Question Number : 8 Question Id : 3421231087 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 9 Question Id : 3421231088 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following are the interactive whiteboard softwares that allow teachers to create
digital lessons, annotate documents and collaborate with students in real time?

A. Jamboard

B. Camtasia

C. Stormboard
D. Concept board
E. Plotagon

Choose the meost appropriate answer from the options given below:

1. B and C only

[

A, Cand D only
3.C,Dand E only

4. A. B and E only



Question Number : 9 Question Id : 3421231088 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 10 Question Id : 3421231089 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In which type of assessment do students measure their own progress against their previous
performance rather than against external criteria or peers?

1. Peer Assessment

2

. Ipsative Assessment
3. Formative Assessment

4. Summative Assessment

Question Number : 10 Question Id : 3421231089 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 11 Question Id : 3421231090 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

which of the following represents the epistemological orientation of quantitative research?

1. Interpretivism
2. Constructionism
3. Positivism

4. Induetivism

Question Number : 11 Question Id : 3421231090 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 12 Question Id : 3421231091 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



A measure of the consistency of observations of a single situation made by different people refers
to.

1. Construct validity

(]

. Internal validity

ad

. Split-Half reliability

4. Interrator reliability

Question Number : 12 Question Id : 3421231091 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 13 Question Id : 3421231092 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The approach in which researchers use the existing data to create groups for comparison is called

1. Operational

t-2

. Ex post facto
3. Experimental

4. Quasi-experimental

Question Number : 13 Question Id : 3421231092 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 14 Question Id : 3421231093 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Identify the nominal variables.

A. Gender

B. Annoyance level

C. Caste

D. Temperature in Kelvin
E. Economic status

Choose the correct answer from the options given below::

1.A. B, CandD only
2. Aand C only
3.B and E only

4. A B, CandE only

Question Number : 14 Question Id : 3421231093 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 15 Question Id : 3421231094 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Arrange the probabilities corresponding to the standard normal variate *z' lying in the following
intervals, in increasing order.

A —n<z<+1
B.0<z<+3
C—-1<z<+1

D.z > +1

Choose the cerrect answer from the options given below:

1.D.,B, C, A

]

AB B A
3.A.C.B.D

4.B,D,A,C

Question Number : 15 Question Id : 3421231094 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



fFafaRad sicRTdl # fRd AF® 91f® @R <z & 3Hdhd Wi drsil @ SRigh HH § Jafeyd
DIfIT:

A —0 <z < +]

B(0<z<+3

C.—1<z<+]

D.z>+1
T feu U 9wyl § 9 a1 IR B 99 DIIT;

1.D,B,C, A

[

A BBUA
3.3)A,C,B,D

4.B,D,A,C

Question Number : 16 Question Id : 3421231095 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In communication, a text is a product of.

1. Non-responsiveness

]

. Military exercises
3. Social interaction

4. Neurological research

Question Number : 16 Question Id : 3421231095 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 17 Question Id : 3421231096 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The idea that mass media do not have much power to directly influence the audience led to the
concept of.

. Limited effects
2. Mass effects
3. Individual effects

4. Regulated effects

Question Number : 17 Question Id : 3421231096 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 18 Question Id : 3421231097 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following are considered hot media?

A. Telephone

B. Television

C. Radio

D. Cinema

E. Photographs

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, B. Conly

2.B.C.Donly

3.C.D.E only

4. A. D, E only

Question Number : 18 Question Id : 3421231097 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 19 Question Id : 3421231098 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following social sciences have contributed much to the knowledge of mass
communication?

A. Anthropology
B. Sociology

C. Psychology

D. Social medicine
E. Defence studies

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, D, E only

b2

.C, D, E only
3.B.C.Donly

4. A, B, C only

Question Number : 19 Question Id : 3421231098 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 20 Question Id : 3421231099 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Match the List-T with List-IT

LISTI LISTII
Concept Related medium
A | Attention economy [. |Public speech
B. |Narrow casting II. | Television
C. | Synchronous audience III. |Internet
D |Peculiar form of presentness | IV, |FM Radio

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-I, B-II, C-1II, D-IV

(]

. A-II, B-III, C-IV, D-1
3. A-III, B-IV, C-1, D-II

4. A-IV, B-1, C-II, D-IIT

Question Number : 20 Question Id : 3421231099 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. A-I, B-II, C-III, D-IV

[

. A-II, B-IIL, C-IV, D-I
3. A-III, B-1V, C-1, D-II

4. A-IV, B-1, C-II, D-III

Question Number : 21 Question Id : 3421231100 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



60 persons consume 300 kg of wheat in 40 days. In how many days will 25 persons consume 100
kg of wheat?

1. 28 days

(]

. 30 days
3. 32 days

4. 35 days

Question Number : 21 Question Id : 3421231100 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 22 Question Id : 3421231101 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Find the next term in the number series 2A11, 4D13, 12G17, 48123,

1. 245N32

f-2

. 228L.30
3. 240M31

4. 230M29

Question Number : 22 Question Id : 3421231101 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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2A11,4D13, 12G17, 48J23,

1. 245N32

2

228L30
3. 240M31

4. 230M29

Question Number : 23 Question Id : 3421231102 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

By selling 35 eggs for Rs 30, a man loses 25%. How many eggs should he sell for Rs 144 to gain

20%?

1.8

LA

[
o
h

4. 115

Question Number : 23 Question Id : 3421231102 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 24 Question Id : 3421231103 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



In a certain coding language, the word *SLIGHT" is coded as “UJKEJR’, then the word
'GROUND will be coded as

1. ITQWPF

(]

. ISPVOH
3. IQRTOB

4. IPQSPB

Question Number : 24 Question Id : 3421231103 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 25 Question Id : 3421231104 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Three successive discounts of 10% 20% and 30% on the marked price of an item are equivalent
to a single discount of

1. 60%

I

. 50.4%
3. 54.6%

4. 49.6%

Question Number : 25 Question Id : 3421231104 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 26 Question Id : 3421231105 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Identify the fallacy committed in the following statement: “Water is nonpoisnous compound.
Therefore, its components oxygen and hydrogen are nonpoisnous”™.

1. Fallacy of Division
2. Equivocation
3. Slippery Slope

4. Hasty Generalization

Question Number : 26 Question Id : 3421231105 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 27 Question Id : 3421231106 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



If the statement “No monkeys are feline.” is given as true then which of the following statements
can be interferred to be true?

. Some monkeys are felines

(]

. Some felines are monkeys
3. All felines are monkeyvs

4. Some monkeys are not feline

Question Number : 27 Question Id : 3421231106 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 28 Question Id : 3421231107 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following statements are logically equivalent.

A. No monkeys are felines.

B. Some monkeys are felines.

C. Some felines are monkeys.
D. Some monkeys are not feline.

Choose the correct answer from the options given below:

l. Aand D only

I

. B and C only

3. B and D only

=

.B. C and D only



Question Number : 28 Question Id : 3421231107 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 29 Question Id : 3421231108 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following two statements cannot both be true but can both be false?

A. All Monkeys are apes.

B. Some monkeys are apes.

C. Some monkeys are not apes.
D. No monkeys are apes.

Choose the correct answer from the options given below:

l. Aand D only

f-2

. A and C only
3. B and C only

4. B and D only

Question Number : 29 Question Id : 3421231108 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 30 Question Id : 3421231109 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following arguments is fallacious because the major term is all pervasive and the
middle term is all-inclusive?

1. The sky-lotus is fragrant because it is a lotus.

]

. Socrates is immortal because he died long ago.

3. Sound is eternal because it is audible.

-+

. Evervthing is nameable because it is knowable.

Question Number : 30 Question Id : 3421231109 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 31 Question Id : 3421231110 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following electronic technologies is the key technology for making the third
generation electronic computer?

1. Transistor based

I

. Integrated Current (IC) based
3. Vacuum tube based

4. Macroprocessor based

Question Number : 31 Question Id : 3421231110 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 32 Question Id : 3421231111 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following would create the most stable computer network with the fastest data
transmission?

1. Use a wireless access point to connect devices

(]

. Connect devices wirelessly using mobile phone
3. Use coaxial cables to connect devices in sequence

4. Connect devices to a switch using optic fibre cables

Question Number : 32 Question Id : 3421231111 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 33 Question Id : 3421231112 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Identify the sequence of words A-E that correctly fills the blanks in the following paragraph:

In the context of human-computer interaction, a is an interface built around visual things
and Windows-11 is an example of an with these visual things. is region of
the screen used to display information. is a small picture that is used to represent
folders, software etc., whereas is a list of options that the user can select from.

A0S
B. Menu
C. Window
D. Icon
E. GUI
Choose the correct answer from the options given below:
LE.AC.EB B
2AEDCHEB
3.E.A.C.D,B

4.B,C,AE,D

Question Number : 33 Question Id : 3421231112 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 34 Question Id : 3421231113 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

With reference to the open source software, which of the following statements are correct?

A. It 1s a software that is distributed with its source code.

B. It allows anyone to modify the software to best fit their needs.

C. It is a software that anyone can use on a trial basis before paying for it.
D. Linux is a example of open source software.

Choose the correct answer from the options given below:

l.A. BandD only
2.A.B.CandD only
3. A.Cand D only

4. B and C only

Question Number : 34 Question Id : 3421231113 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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4. HadB AR C

Question Number : 35 Question Id : 3421231114 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Match the List-T with List-IT

LIST1I LIST II
(Malware tyvpes) {Characteristics)
Trapdoor I. |Produces varying but operationally equivalent copies of itself
Time Bomb II. |Code that allows unauthorized quick access at a later time.

Polymorphic Virus | III. | Instructions interpreted rather than executed

ola|w|

Macro virus IV. | Triggers action when specified time occurs

Choose the correct answer from the options given below:
1. A-III, B-IV, C-1, D-II
2. A-IL B-1V, C-1, D-1II
3. A1, B-II, C-III, D-IV

4. A-1I, B-1, C-IV, D-IIT

Question Number : 35 Question Id : 3421231114 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. A-III, B-IV, C-1, D-II

t-2

3. A-L, B-1I, C-IIL, D-1V

4. A-11, B-L, C-IV, D-III

. A-II, B-1IV, C-1, D-IIT

Question Number : 36 Question Id : 3421231115 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following Green House Gases (GHGs) was considered during the second
compliance period of Kyoto protocol at Doha?

1. Sulphur Hexafluoride (SFg)

[

L

4. Perfluorocarbons (PFCs)

. Hydrofluoro Carbons (HFCs)

. Nitrogen Trifluoride (NF3)

Question Number : 36 Question Id : 3421231115 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 37 Question Id : 3421231116 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Match the List-T with List-IT

; i LIST I
(Particulate Matter {Explanation)
Terms) P

Particles formed by incomplete combination with mixture of carbon

A | Aerosol L 3
volatiles

B. |Nano Particles II. | Particles with size less then 2.3 micro meter

C. |Smoke IT1. | Particles with size less than 0.2 micrometer

D. |Fine particles IV, | Any solid or liquid particle suspended in air

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-IV, B-1II, C-II, D-I

f-2

. A-IV, B-1II, C-1, D-II
3. A1, B-II, C-IV, D-II

4. A-1, B-11, C-III, D-IV

Question Number : 37 Question Id : 3421231116 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. ATV, B-IIL, C-IL D-I
2. A-IV, B-IIL, C-1, D-II
3. A1, B-IL, C-IV, D-III

4. A-1, B-1I, C-III, D-IV

Question Number : 38 Question Id : 3421231117 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following is an example of negative feed back in the context of climate change?

. Oceans remove carbon dioxide from the air

t2

. Warming increases water vapour in air

3. Snow cover loss and 1ceshelf melt reduce sun's reflection

i

. Global temperature increases due to global warming

Question Number : 38 Question Id : 3421231117 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 39 Question Id : 3421231118 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Burning of solid waste, such as cans, batteries, plastic etc. generate

A. Microplastics

B. Chlorofluorocarbons (CFCs)

C. Dioxins

D. Polychlorinated biphenyls (PCBs)
E. Halons

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, B, CandD only

t2

. A, Cand D only
3.B.Dand E only

4. B. C and E only

Question Number : 39 Question Id : 3421231118 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 40 Question Id : 3421231119 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Match the List-T with List-IT

LISTI LISTII
(Nature of substances) (Effect)
A | Allergens [. | Substances that cause cancer
B. |Carcinogens I1. |Substances that can hamper embryvonic growth
C. |Mutagens III. |Substances that activate the immune system
D. | Teratogens IV. |Substances that can damage or alter genetic material

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-IV, B-1, C-II, D-III

2

. A-IV, B-11, C-1, D-TIT

3. A-IT, B-1, C-1II, D-IV

4. A-III, B-1, C-IV, D-II

Question Number : 40 Question Id : 3421231119 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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2. A-IV, B-IL, C-I, D-TII
3. A-IIL B-L, C-II, D-IV

4. A-III, B-1, C-IV, D-1II

Question Number : 41 Question Id : 3421231120 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

A British official of the East India company who was interested in higher learning in India was.

l. Francis Gladwin

t2

. William Ward

3. William Adam

i

. William Jones

Question Number : 41 Question Id : 3421231120 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 42 Question Id : 3421231121 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The National Education policy, 2020 supported the idea of:

1. Science only education

]

. Fragmented research
3. Rigorous specialization

4. Segregating humanities and science

Question Number : 42 Question Id : 3421231121 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 43 Question Id : 3421231122 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



The components of quality education identified in the national education policy of 2020 are:

A. Political affiliation
B. Curriculum
C. Pedagogy
D. Continuous assessment
E. Higher fee
Choose the correct answer from the options given below:
1. A. B only
2.B.C.Donly
3.C.D.E only
4. A, C.Eonly

Question Number : 43 Question Id : 3421231122 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 44 Question Id : 3421231123 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following norms are prescribed for foreign universities to set up their campuses in
India.

A. Foreign universities must invest in the Indian manufacturing industry.

B. They should have secured a position within the top 500 in global ranking.

C. They should have secured a position within the top 500 in global ranking in the subject-wise
category.

D. They should employ only Indians for teaching and non-teaching.

E. They should possess outstanding expertise in a specific area.

Choose the correct answer from the options given below:

1. A. B only

2.B.C.Donly

3.C,D,E only

4. B, C, E only

Question Number : 44 Question Id : 3421231123 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 45 Question Id : 3421231124 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Match the List-T with List-IT

LIST1I LISTII
Five vear plan Agency set up
Farst five year plan I. | Autonomous colleges

Second five vear plan| II. |University Grants Commission

Third five year plan | III. | Specialized departments of scientific studv

ola|w|

Fifth five vear plan IV, | Two rural institutes in Wardha and Mysore

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-I, B-II, C-III, D-IV

I

. A-II, B-1II. C-IV, D-1

3. A-IIL B-IV, C-1, D-1I

o

. A-1V, B-1, C-II, D-IIT

Question Number : 45 Question Id : 3421231124 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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2. A-II, B-III, C-IV, D-1

3. A-IIT, B-IV, C-1, D-II

4. A-IV, B-1, C-1I, D-III

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 34212345
Question Shuffling Allowed : No



Question Id : 3421231125 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (46 to 50)
Question Label : Comprehension

A careful study of the Rig-Veda shows that even in the early times, karma and jiiana were
recognized as two separate factors in the spiritual progress of man. Karma is connected with the
world immediately above the one in which we live; and jiiana is connected with the world further
above that. Agni and Indra are connected with sacrifices. and the gods of the highest world are
connected with prayer, and jiana. Since the Vedic Samhitas are intimately connected with
sacrifices, it i1s but natural that the gods connected with sacrifices, the gods of the two lower
regions, should be more prominent in the Rig-Veda. It is only through jiana that the soul can get
into a state of everlasting bliss. This jiana is esoteric knowledge. At the time of the Rig-Veda, the
rsis had evolved a highly complicated system of philosophy and that the value of jiana as a
means to final release from the world of physical bondage had been well established. The Yajur-
Veda and the Sama-Veda are of little importance to a student of ancient Indian culture. One notes
the same optimistic tone in the Yajur-Veda, regarding man’s life in this world and his future in the
other world. Material plenty is also quite noticeable. Gold and ornaments are spoken of freely as
covetable objects. Cows are mentioned in thousands. So far as culture is concerned, so far as
religion and philosophy go, there is no difference between the Rig-Veda and the other two Vedas

Sub questions

Question Number : 46 Question Id : 3421231126 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In Rig-veda, Agni is connected with.

1. The world immediately above the one in which we live in

(]

. Sacrifices
3. Souls with everlasting bliss

4. The gods of Wisdom

Question Number : 47 Question Id : 3421231127 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

According to Rig-Veda. Jiiana refers to.

. Primitive culture

(]

. Predominance of sacrifice

3. Everlasting bliss

Y

. The gods of the highest world that are connected with sacrifices



Question Number : 48 Question Id : 3421231128 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The optimistic tone regarding man’s life in this world and his/ her future in the other world exists
in:

1. The Yajur-Veda
2. The Sama-Veda
3. The Atharva Veda

4. Rig-Veda

Question Number : 49 Question Id : 3421231129 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

At the time of Rig Veda . the rsis valued jiiana as means.

1. To find signs of a gloomier side in man’s life
2. To sacrifice and dissociate
3. To find release from the world of physical bondage

4. To rule and regulate

Question Number : 50 Question Id : 3421231130 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

What is the original source of cultural life of the Hindus?
1. Itihasas
2. Puranas
3. Manu

4. Sacred Vedas

Question Id : 3421231125 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (46 to 50)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 46 Question Id : 3421231126 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 47 Question Id : 3421231127 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 48 Question Id : 3421231128 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

gﬂgﬁa%ﬁumsﬂamﬁ?gﬂﬂgﬁmﬁmuﬁm@fﬂaﬁﬂmmmﬁaﬁﬁw
EELIGI

1. g9de

2. JiHdg
3. 3fddg
4. B71dq

Question Number : 49 Question Id : 3421231129 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 50 Question Id : 3421231130 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 51 Question Id : 3421231131 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

BeTaBbTe BMeCTO TOUEK MPABILIBHEIII IO CMBICTY TIaroi «Ber OyieTe emé cMOTpeTs TeaeBsop?
—He Oyay, . . . , BEIKTIOYANTE. »

l. 3acmoTpenca

f2

. HACMOTpencs
3. BcMOTpelcA

4. ocMmoTpeca

Question Number : 51 Question Id : 3421231131 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

BcTapeTe BMeCTO TOUEK IMPABILIBHEII 110 CMEBICTY IT1arod «Ber Oyaere emé cMOTpeTs Terermsop?
— He Oyxy, . . . , BEIKITIOYAIITe. »

l. 3acMoTpenca

I

. HACMOTpenca
3. BcMOTpencA

4. ocMoTpecs

Question Number : 52 Question Id : 3421231132 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



BcTaBsTe BMeCTO TOUEK HpaBIIJII:HBIfI II0 CMEBICTY BapIlaHT «51 MOMHEO CBOE JIeTCTBO C TpéX —
T-IEIBTpéX e ooy KIIECTIL . . . A VS HAVIIIICAH YIITATBh.»

l. met; romam

(]

. JIST. JIeT
3. roI; metT

4. TOOOB; IeTaM

Question Number : 52 Question Id : 3421231132 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

BcTaesTe BMeCTO TOUEK HpaBIIJII:HBIfI I10 CMBICTY BapIIaHT «51 MOMHIO CBOE JIeTCTBO C TpéX =
T-IEIBTpéX ..., KIISCTII . . . A VS HAVIIIIICA YIITaTh.»

1. meT; Togmam

2

. IeT; JIeT
3. rox; IetT

4. TodoB; TeTaM

Question Number : 53 Question Id : 3421231133 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

BcTaesTe BMecTO TOUEK IIpABIINIEHEBEIC IO CMEICITY ITIATOIIEBI «YanTens . . . CTVICHTY IICPBYVED
CTPOYKY CTIIXOTBOPCHIIA, II OH Cpa3y . . . BCE CTIIXOTBOPCHIIE. »»

l. z3amoMHILT; IIPITIIOMHILI

I

. IIPIITIOMHILT, 3aIIOMHEILIL
3. BCIIOMHILT: HAIIOMHILT

4. HAmOMHILT; BCIIOMHILT

Question Number : 53 Question Id : 3421231133 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



BcTaBsTe BMeCTO TOUEK IIpABILNIEHEIS ITO CMEICITY ITIATOIIBI «YdITens . . . CTVICHTY IIEPBVED
CTPOYKY CTIIXOTBOPCHIIA, II OH CPasy . . . BCE CTIIXOTBOPCHIIE. »

|. zamoMHILT; IIPITIOMHILI

(]

. IMPIITTOMHTIT] 3aTIOMHILIT
3. BCTIOMHILT; HAITOMHILT

4. HAaMOMHILT; BCIIOMHILT

Question Number : 54 Question Id : 3421231134 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTmMeTBTe THIT CYIICCTEIITSIIBHOTO « IPOMECHRIIR.

|l. oTBIEYEeHHOE CYIIeCTEIITS/IEHOS

t2

. cobcTBEHHOE CYHIeCTEIITS/IbHOS
3. CDGIIP&IEHBHOE‘ CYIIeCTBHTI/IEHOS

4. peniecTBeHHOE CYIIeCTBIITEIIRHOS

Question Number : 54 Question Id : 3421231134 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTmMeTBTe THIT CYIICCTEIITSIIBHOTO « IPOMECHRIIR.

. oTBIEUEeHHOE CYVIICCTEIITSIIEHOS

t2

. cobcTBEHHOE CYHIeCTEIITS/IbHOS
3. CDGIIP&IEHBHOE‘ CYIIEeCTBITC/IEHOS

4. BelllecTBeHHO®S CYVIISCTIBIITSIIbHOS

Question Number : 55 Question Id : 3421231135 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTETe, B KAKOM IIpedT0KCHIII }’HDTPE‘ﬁ:IEH HepﬂKOﬂ:HHﬁ TIaro/.

1. IToemrTe, moKamyiicTa, TPHOHOTO CYIIA.

t2

. EMy X0oTenock roBOpITE PO ced4.

L

. ﬂBaJHﬂTB II4ATE JeldIITCA Ha II4Th.

4. Oua ciizena 3a CTOIOM.

Question Number : 55 Question Id : 3421231135 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTBTe, B KAKOM TMpeITOREeHIIN }’HGIPEEZIEH HEpEXO,.'II—IBTﬁ TIarol.

1. IToemeTe, moKamyilcTa, TPIIOHOTO CYIIA.

f-2

. EMy X0Ten0ck TOBOPITE PO cedA.

L8]

4 ﬂBa.'_'LHBIB II4ATE JeIIITCA Ha II4Th.

4. OHa ci1zena 3a CTOIOM.

Question Number : 56 Question Id : 3421231136 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTBTe, KaKOe CMEICTIOBOS OTHOIISHIIE BECTpetdacTCAd B CIIOBOCOYSTAHIIII «MEBEICIIE O
IVICIISCTIBIID:.

1. 0HpEJEJIIHE.‘EILH'D-06CIOHTE.‘-IBCTBEHHOE OTHOIISHIIS

(]

. 00LeKTHO-00CTOATELCTREHHOE OTHOIIEHIIE
i 06LEKTHD—OHPEL[EHIITEHLHGE OTHOIIIEeHIIS

4. TONBKO 0OBEKTHOE OTHOIIEHIIE

Question Number : 56 Question Id : 3421231136 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTBTe, KaKOe CMEICTIOBOS OTHOIISHIIE BECTpetdacTCAd B CIIOBOCOYSTAHIIII «MEBEICIIE O
IVICIISCTIBIID:.

1. 0HpEHEJIIHE.‘:—ILHO-OECIOHTE.‘-IBCTBEHHOE OTHOIISHIIS

(]

. 00LeKTHO-00CTOATELCTREHHOE OTHOIIEHIIE
i 06LEKTHD—OHPEL[EHIITEHLHGE OTHOIIIEeHIIS

4. TONBKO 0OBEKTHOE OTHOIIEHIIE

Question Number : 57 Question Id : 3421231137 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe THII 0OCTOATEILCTRA B IpeUTIOKe I «B cIydae omo3gaHId reoori Beera
IpeIyIIpeskIanil PYKOBOIIITEIS TPYIIIED:.

l. obcToATEIRCTRO MepE!I II CTeIICHIL

2

. 00cTOATENBECTBO 00paza JelICTBRIIA
3. 00CTOATETBCTRO LIl

4. 00CTOATENRCTRO YCIOBITA

Question Number : 57 Question Id : 3421231137 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe THII 00CTOATETLCTEA B IPeUIOKEHINI «B cIydae omo3gaHId reoori Beera
IpeIyIIpeskIanil PYKOBOIIITeIS TPYIIIED:.

l. obcToATEIBCTRO MepEI II CTeIICHII

I

. 00cTOATENBCTBO 00paza JellCTBIIA
3. 00CTOATETBCTRO LIl

4, 00CTOATENBCTBO YCIIO0BIIA

Question Number : 58 Question Id : 3421231138 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



BcTaBbTe BMeCTO TOUeK IPABIUIBHBII IT0 CMBICTY IIaro «Moll IpyT . . . [I0 TOpOay LeTEII 1eHb B
TOTICKAX HY/KHOI eMY JIITepaTyphlL.»

. moezmimn

(]

. TIPOe3aILT
3. zae3mIn

4. obBezmI

Question Number : 58 Question Id : 3421231138 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

BcTaBbTe BMeCTO TOUeK IPAaBILUIBHEII IT0 CMBICTY ITarot « Moll IpyT . . . [I0 TOpoIy LeTEIl 1eHb B
TIOTICKAX HY/KHOII eMY JIITepaTyphL.»

l. moezmin

2

. IIPOe3 1111
3. 3ae3mina

4. 0DBe3IIT

Question Number : 59 Question Id : 3421231139 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

BcTaesTe BMecTO TOUEK HpaBIIJII:-HBIfI I10 CMBICTY ITIAarol «S1 oueHs OEPHJOBHHCH, KOTIa YEILISIT
IDBH[JIIH.IEﬁ._ . . . MCHA Ha BOK3allc.»

l. BcTpeTnBIIIIX

I

. BCTPeTHBIIIIXCH
3. BCTpe4eHHEIE

4. BcTpeueHHBIX

Question Number : 59 Question Id : 3421231139 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



BcTaBsTe BMeCTO TOUEK HpaBIIJII:HBIfI I10 CMEBICTY ITIarodl «$1 oueHn OEPHJOBHHCH, ROTIa YEILISI
IOBH[JIIH.IEﬂ'. . . . MCHA Ha BOK3alIg.»

|. BcTpeTHBIIIX

(]

. BCTPeTIBIIIIXCH
3. BCTpeueHHEIe

4. BCTpedeHHBIX

Question Number : 60 Question Id : 3421231140 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTmMeTBTe THIT IIPITHATOTHOTO IIPeII0RSHIIA «KHIra 1o Takoil cTeeHI IIHTepeCcHa, 9To e HelIp3d
He IIpOYIITATh. »

{5 [IPILIATOYHOS IIPpelllICKSHIIC eIl

2

AJIPIIOATOYHOS IIpedIIoAeHIIe CpDAaBHeHILA

3. [IPIIIATOYHOS IIpellIICKeHIIe CIISICTEIIA

ey

- YCTYIIITEIbHOE MPHIaTOTHOE IIPeITOREeHITE

Question Number : 60 Question Id : 3421231140 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTmMeTBTe THIT IIPITHATOTHOTO IIPpeII0RCHIIA «KHIIra 1o Takoil cTemeHI IIHTepeCcHAa, 9To e HelIp3d
He IIpOYIITaTh. »

l. mprgaToIHOS IpeaIoKeHIe Hemll

I

JPILAATOYHOS IIpedIIOAeHIIe CDABHCHILA

i B [IPIIIATOYHOS IIPpelIICCKeHIIe CIISICTEIIA

o

. YCTVIIITSIIbHOS IIPHIATOYHOS [IPedlI0aeHIIS

Question Number : 61 Question Id : 3421231141 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTmMeTBTe, Kakad HepTa He OTHOCIITCA K 3IUIIIINTITNe CEIIM TIPS IITOMCHILIM.

|. OHII ABIAIOTCA HETIOIHEIMII IpelI0ARSHIIAMIL

t2

. B atnx MpeITOMSHILAX 1100 IIaBHEIE, TII00 BTOPOCTECIICHHEIC TWICHEI IIPOITYIIICHEI.

3. B 3TIX npernokKeHIAX NPONyCK WISHOB NpelIoKeH I CUlTaeTes HapyIIeHIIeM
CTPYKTYPHOIT HOPMET.

4. B atix MpeITORCHITAY Jallle BCEeTO He XBaTacT CRasyVeMOro.

Question Number : 61 Question Id : 3421231141 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTBTe, Kakas HepTa He OTHOCIITCA K 3IIIIINTITNe CEIIM IIPeIITOMRCHILAM.
. OHII SBIAKOTCA HENIOIHBIMII NpelIOARCHIIAMIL

2.Boatnx IMpeIIORCHITAX 1100 IIaBHBIE, I1100 ETOPOCTCIICHHEBIC TIISHEI IIDOITYIIICHEIL.

L

. B 3TIIX mpe u1oxKeHIIX NPoIycK YWISHOB IIpeIoKeH Il cullTaeTcd HapyIIeHIIeM
CTPYKIYPHOII HOPMEL.

4. B aTix MpeITOMREHITAX Tallle BCETO HE XBAaTaeT CRA3VEeMOTO.

Question Number : 62 Question Id : 3421231142 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe, KTO 113 IepedIIcIeHHEIX MIIcaTelIell He ABIAeTCA MIpeIcTaBITeIeM IePBOIl BOTHE
PYCCKOIT 3MIITPATIIIIL.

l. II. byHIiH

I

. B. Hekpacog
3. A, ComnxeHIIIILIH

4 T T'azmanos

Question Number : 62 Question Id : 3421231142 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTETe, KTO 113 MepetdIIcIeHHEIX MIIcaTellell He ABIAeTCA MIpeIcTaBITeIeM IePBOIl BOTHET
PYCCKOIT 3MIITPATIIIL

1. II. bynusn

(]

. B. Hekpacos
3. A. ComxeHIIBIH

4. T. I'aznauoB

Question Number : 63 Question Id : 3421231143 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OtmMmeThTe, K KakoMy XaHpy A. ComKeHIINBIH 0THEC cBOE MpolrBelneHIle « Apxunenar ['YIIAT ».

l. poman

t2

. OIBIT XYIOACSCIBECHHOIO IICCIACJOBAHITA
3. BOCIIOMIIHAHILA

4. amomnes

Question Number : 63 Question Id : 3421231143 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OT1MeTBTe, K KakoMy KaHpY A. COKeHHINBIH OTHEC cBOE€ mpolr3BeteHIe « Apxmmenar I YIIAT ».

l. poman

t2

. OIBIT XYIOAKSCTIBEHHOI'O IICCIASJOBAaHITA
3. BOCIIOMITHAHIIA

4. srromnes

Question Number : 64 Question Id : 3421231144 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OtMmetrTe, Kak Komwteril I1sana Ilneiga B noBectir «Cmepts [1Bana I1nsirday» yv3gamil o ero
CMepTIL.

l. OT KeHEI

(]

. II3 Ta3eTHI
3.m3 Teler paMMBI

4. oT anpexTOpa Ha pabotdeM MecTe

Question Number : 64 Question Id : 3421231144 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OtMeTrTe, Kak Komwteril I1sana Ilnemga B noBectir «Cymepts [1pana I1nsirgay» yv3EamIII o eTo
CMepTIL.

l. OT KeHEI

2

. I3 TAa3€ThI
3. 13 Teler paMMEbl

4. 0T a1peKTOpa Ha pabotueM MecTe

Question Number : 65 Question Id : 3421231145 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe, KaKoe ITope CIVHILIOCE ¥ T'epod B pacckaze A. Uexora «Tockax.

l. ¥ gero yMmepna xeHa.

t2

. Y Hero HeT IoMa.
3. 3abomnena ero nomangHKAa.

4.V Hero yMmep ChIH.

Question Number : 65 Question Id : 3421231145 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTETe, KaKoe ITope CIVHILIOCE vV T'epoA B paccKaze A. Uexora «Tockan.

. ¥ Hero ymepna xeHa.

t2

. Y HeTo HeT IoMa.
3. 3abomnena ero IoMIAIEHKA.

4. Y Hero yMep CBIH.

Question Number : 66 Question Id : 3421231146 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTmeTETe, Kakoe cOOEITIIE B pomMaHe {IHPE:CI}-’HJIEHIIE II HaKa3aHIIer» ABIASTCA
KYIIEMITHALNIIOHHEIM.

[e—y

. cMepTs Mapmenanora

]

. COH PacKOJIBHIIKOBA
3. IICTIOBEIE, I[IpPIISHAHIIS Packonernkora Cone

4. YTOIOBHOES IIPpeCTYILICHIIS PackonrHIIKORA

Question Number : 66 Question Id : 3421231146 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTmMeThTe, Kakoe cOOBITIIE B pomMaHe ﬂHpE:CI}-’HJIEHIIE‘ II HaKa3aHIler» ABIASTCA
EKVIIEMITHALIIIOHHEIM.

. emepte Mapmenagoga

I

. COH PacKOJIBHIIKOBA
3. IICTIOBEIb, I[IpPIISHAHIIC Packonernkora Cone

4. YIOIOBHOS IIpeCTYILTICHIIS PackonrsHIIKOBA

Question Number : 67 Question Id : 3421231147 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



K10 ABIAeTCA OCHOBaTEIEM AaHpa EiBIOpCKDﬁ IIeCHII II aETOPOM IIeCHII «1—.1106}-'1:».

1. M. JIeBoBCKmHII

t2

. 1O. Bizbop

3. M. Ceetnos

o9

. B. I'pymmim

Question Number : 67 Question Id : 3421231147 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

K10 aBaseTcs ocHoBaTeleM AaHpa EIBTGpCI{Dﬁ I[IeCHII II aBTOpOM IIeCHIIL t(FJIDﬁ}-’C)?r.

1. M. JIeBoBCKMHII

]

. 1O. Bizbop

3. M. Ceetnos

4=

. B. I'pymmu

Question Number : 68 Question Id : 3421231148 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Japasg oOIIVIO OLEHKY IOMIITIIYECKOro cogepsxanig «Otmos 11 getei» 11 C. Typreres mmcan:
«Bes Mo IOBeCTh HAIIpaBIeHa IPOTIIR . . .»

{5 [IpoJieTapllaTa KaK IIepPeI0oB0l0 KIacca.

I

. ABOPAHCTEA KdK IIepeJOBOT0 KJIacC4a.
i B KpeCThAHCTEA KaK IIePCSIOBOI0 KIIdcca.

4. PEeBOIHIIIOHHRBIX ISMOKPATOB KdK IIepeI0B0OI0 Kilacca.

Question Number : 68 Question Id : 3421231148 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



JaBasg oOIIVIO OLEHKY IOMIITIIYECKOTO cogepxanig «Otmos 11 zetei» 11 C. Typrernes mmcan:
«Bces Mos IOBECTh HAIIPaBIeHa IPOTIIE . . .»

1. [IpoJIeTapllaTa KdK [IepPeloBol0 KJIacca.

(]

. ABOPAHCTBA KaK MepeJ0BOoT0 KIacca.
i KPpeCTEAHCTBA Kak ITepeIoBOTO KiIacca.

4. PEeBOTEOIITIOHHBIX IEMOKPATOB KaK IMIepeI0BOI0 KIacca.

Question Number : 69 Question Id : 3421231149 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kakas 113 CISIVEOIIIIX IePT HeBepHA II0 OTHOINEHIIKD K ABIICHITHY «XJIeCTAKOBIIIHA» ]

—

. BHYTpeHH: IIycToTa
2. IpHUTBOPCTBO
3. pazepcTBO

4. npocToTa

Question Number : 69 Question Id : 3421231149 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kakas 113 CISIVEOIIIIX YepPT HeBePHA II0 OTHOLICHIIKY K ABIICHIIE «XJIeCTAKOBIIIHA» ]

|. BHYTpeHHAA IycTOTA

2. OpHITBOPCTBO

P8

. thpazepcIBo

4. mpocToTa

Question Number : 70 Question Id : 3421231150 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



«Ero TeaTp 3aKpBIIIL, €T0 1M BEIYUE PKHYIIII I13 BeeX yueOHNKOB. Ero apxIB yaanock cracTi
TONBKO OIarogapsA MY:KeCTBY eT0 MpHEMHOII 10depil TaTbaHEr EceHIHOIL »
O koM ILI€T pedb B BBINIEIAHHOM BEICKAa3bIBAHIII?

1. o K.C. CtagncuaaBsckoM

[

.0 M. Topbprom
3. o B.3. Mefipxombe

4. 0 ATl Yexose

Question Number : 70 Question Id : 3421231150 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

«Ero Tearp 3aKpbUIIL, ero IIMA BEIYepKHYIIII 113 BeeX yueOHIIKOB. Ero apxIiB yaanzock cracTi
TONBKO O7arogapsA My;KecTBY ero IpHEMHOII 1odepil TaTeaHer EceHIHOIL
O KoM 1IET pedb B BHINISIAHHOM BBICKa3BIBAHIII!

l. o K.C. CtaHNCIaBCKOM

I~

.0 M. T'opsroMm
3. o B.3. Meiipxoasae

4, 0 ATl Uexozse

Question Number : 71 Question Id : 3421231151 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

K10 ABmsieTca xoMmmoznTopoM mecHII «Kanmakan?

1. OHa ABIAeTCA HAPOIHOII MeCHEIL.

t-2

. IIpax Iletporiu JlapioHoB

L8]

. Admrrrprit AstekcasapoBird ApreHoB-(C TaBIHCKIIIT

4. IInea Mypomen

Question Number : 71 Question Id : 3421231151 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



K10 ABmseTCcA KoMmoznTopoM mecHII «KanmHakan?

1. OHa ABIAeTCA HAPOIHOII IeCHeIL

t2

. IIran Iletposirg JlapiioHoB

L

. Awrrrpnil AnexcasapoBird ApreHoB-C maBSHCKIIT

I

. Hnea Mypomen

Question Number : 72 Question Id : 3421231152 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ionsartie «XpoHOTON» BIEPBEIE MOABILUIOCE B MIITEPAaTyPOBEIISCKIIX PadoTax ..... :

l. B. lllxnosckorO

t2

. M. baxtiga
3. KO, Jlotmana

4. B. HabokoBa

Question Number : 72 Question Id : 3421231152 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ionsartie « XpoHOTON» BIEPBEIE MOABILUIOCE B MIITEPAaTyPOBEIISCKIIX padoTax ..... :

l. B. lllxnosckoTO

[

. M. baxTtima
3. 1O, Jlotmana

4. B. Haboxkora

Question Number : 73 Question Id : 3421231153 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Hamnbomee AdPeBHIIM II3 IIepPeHUIICIICHHBIX ABIIACTCAH EAHD ..... ;

. DacHu

t2

. [IOBECTH
3. pomaHa

4. pomaHca

Question Number : 73 Question Id : 3421231153 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Hamnbomee AdPeBHIIM II3 IIepPeHUIICIICHHBIX ABIIACTCAH EAHD ..... ;

. DacHu

t2

. IIOBeCTH
3. pomaHa

4. pomaHca

Question Number : 74 Question Id : 3421231154 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Buezamnas HE‘EJIEII'DHPIIHTHaﬂ nepedeHa C}"..IBE';BI Irepos 11100 HeOKIIAHHOE OCIOKHEHIIE — 3TO

. KyneMIIHALIIIL

2

. pa3BITIe IelICTBIIA
3. pa3BA3Ka

4. meplmneTis

Question Number : 74 Question Id : 3421231154 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Buezamnnas HE‘GEIEII'DHPIIHTHaﬂ nepedcHa C}",.IBﬁBI Irepod 11100 HeOKIIAHHOE OCIOAKHEHIIE — 3TO

|. KynpMITHALIILA

(]

. pa3BITHe JIelicTBIIL
3. pa3BsA3Ka

4. meprmeTis

Question Number : 75 Question Id : 3421231155 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

JIIIITHIIM B IIpedIOReHHOM CIIICKE ABIIACTCH ..... .

1. amdabpaxii

I~

. @HamecT
3. IaKTIIIE

4, TONLHIIK

Question Number : 75 Question Id : 3421231155 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

JIInmHIIM B MpEeITORCHHOM CIMTICKE ABITACTCA ..... .

1. amdurbpaxii

f-2

. @HamecT
3. IaKTIIIE

4, TONLHIIK

Question Number : 76 Question Id : 3421231156 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Usn ¢rnocodckile 1IN TOBMILATI Ha (hopMiipoBanire A.A. broka kKak mosta?

1. JI. TonecTOTO
2. @. JIocTOEeBCKOTO
3. B. ConoBnera

4. I1. bporckoro

Question Number : 76 Question Id : 3421231156 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Uen ¢rnocodckile 111en MTOBTIATI Ha (hopMiiporanire A A. brioka kak mosta?
1. JI. TonecTOrO
2. @. JIoCcTOEBCKOTO
3. B. ConoBeeBa

4. I1. bpockoro

Question Number : 77 Question Id : 3421231157 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

«E& mIrdHas JKII3HB CIOKIITACh 09eHE HempocTo. OHa J0mKHA OBITa BEINTII 3aMYAK 3a CTApIIEro
opara. OxHaKO, TOT VIIET Ha ¢poHT 11 mponaa. OHa jKIada ero JoIro, HO B KOHIIE KOHIIOB BEIILTA
3aMyIK 3a eT0o MiaJamrero opara. Bexope Beprynca CTapmiil Opat, KOTOPEIIL OBITT B BEHTEPCKOM
nneHy. OH Tak Tr00I11 €€, 9TO HOBYIO HeBeCTy cede MOIBICKAT ¢ TeM XKe IIMeHeM. »

O koM 1181 petdb B BREITIEIaHHOM BEICKA3BIBAHIIII,

[

. 0 Matpéne («Matp&HIH 1BOpP»)

[

. 0 Menee («Menea 11 e metin»)

d

. 0 Jlape («/loxkTop Kitgaro»)

o=

. 0 Maprapure («Mactep n Maprapirra»)

Question Number : 77 Question Id : 3421231157 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



«E& mIrdHas JKII3HB CIOKIITACh 09eHE HempocTo. OHa J0mKHA OBITa BEINTII 3aMYAK 3a CTApIIEro
opara. OxHaKO, TOT VIIET Ha ¢poHT 11 mponaa. OHa jKIada ero JoIro, HO B KOHIIE KOHIIOB BEIILTA
3aMyIK 3a eT0o MiaJamrero opara. Bexope Beprynca CTapmiil Opat, KOTOPEIIL OBITT B BEHTEPCKOM
nneHy. OH Tak Tr00I11 €€, 9TO HOBYIO HeBeCTy cede MOIBICKAT ¢ TeM XKe IIMeHeM. »

O koM 1181 petdb B BREITIEIaHHOM BEICKA3BIBAHIIII,

[

. 0 Matpéne («Matp&HIH 1BOpP»)

[

. 0 Menee («Menea 11 e metin»)

d

. 0 Jlape («/loxkTop Kitgaro»)

o=

. 0 Maprapute («Mactep 11 Maprapirra»)

Question Number : 78 Question Id : 3421231158 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

«Ero moBeneHIle, JOCTOIHCTBO II MYKeCTBO, € KaKIIM OH BeIET cedd Ha CIeICTBIII II B IPOILecce
JKeCTOKOI Ka3HIIL, CBILIETETRCTBYET O €T0 HeOKOIe0IIMOII BEpHOCTII CEONM HPABCTBEHHEBIM
IIPIIHIIIIIAM. »

O kaxoM mepcoHaxke B poMmaHe «Mactep u Maprapmta» 1L1£T peds B BEINIeTaHHOM
BEICKA3EIBAHIII?

1. 00 Ilemrya

]

. 0 Mactepe
3. o BezmomuoM

4. o ITitmate

Question Number : 78 Question Id : 3421231158 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



«Ero moBezeHIle, JOCTOIHCTBO II MYKeCTBO, ¢ KaKIIM OH BeIET cedd Ha CISICTRIII II B IPOLecce
JKeCTOKOI Ka3HIIL, CBILIETETECTBYET O €T0 HeMOKOIe0IIMOII BEPHOCTII CEONM HPABCTBEHHBIM
IIPITHIIIIIAM. »

O kaxoM mepcoHaxke B poMmaHe «Mactep n Mapraprmtay» 1L18T peds B BEIIeTaHHOM
BEICKA3EIBAHIII?

1. 06 Ilemrya

[

. 0 Mactepe
3. o bezmomuOM

4. o ITitmate

Question Number : 79 Question Id : 3421231159 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

B kaxoil 13 CIISOVHOIIIIX ITO3M IMPSOIICTIOEIIC HASEIBACTCA «BMecTo HPEJIICJIOBILHD?

l. «/Iperannate» A. brioka

t2

. «PexBrem» A. AXMaTOBOII
3. «bpatckaa I 9C» E. EBTymeHko

4. «Anna Cenernaa» C. Ecenmga

Question Number : 79 Question Id : 3421231159 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

B kaxoil 13 CIIEeOVHOINIILX ITO3M IMPSOIICTIOEIIC HASEIBASTCA «BMecTo HPCJIICHDBILH»?

|. «/IBenanuate» A. broka

t2

. «PexBrem» A. AxmaToBoIl
3. «bpatckasa I'2C» E. ErTyiienko

4. wApna Cerernuay» C. Ecenmnnaa

Question Number : 80 Question Id : 3421231160 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



B KakoM II3 ClIeIVIONIIX TIPOI3BEISHII BCTpedaeTcsa TeMa bora, HabmogaroTcd BpaKIeoHble
oTHoIIeHIA K Bory, mo3T BCcTymaseT B OTKPEITYIO BOHHY ¢ borom. I1 oTpIiiaeT BCecIIIIe,
BCEMOI'VIIECTEO II BceBedeHIle bora?

|. «/IBenamuate» A. broka

ta

«Pexerem» A. AXMATOBOII
3. «Obdnako B mrtaHax» B. MasgkoBckKoro

4. «Pycp yxomamas» C. EceHlHa

Question Number : 80 Question Id : 3421231160 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

B KakoM II3 clIeIVIONIIX MPOII3BeIeHIII BecTpedaeTcs TeMa bora, HaOMomarTed BpaxieOHble
oTHomIeHNA K Bory, moaT BeTymaeT B OTKPRITYIO BOIHY ¢ borom. I1 oTpiiiaeT BcecIile,
BCEMOTYHIECTRO 11 BceBeneHIle bora?

—_

. «/IpeHamIaTE» A. brioka

f-2

. «PexBremM» A. AXMaTOBOII
3. «O06nako B mrraHax» B. MasgKOBCKOIO

4. «Pycp yxomsmasna» C. EceHiHa

Question Number : 81 Question Id : 3421231161 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxkoil ¢pazeomorizM OMII30K MO 3HAYEHINO Qpa3eonornzMy «ONTE DaKIVIIID):

l. BOOIITE 234 HOC

t2

. KPOEB € MOJIOKOM

3. coDaky cpecTs

i

. BOpOH CHIITATE

Question Number : 81 Question Id : 3421231161 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kaxkoil ¢pazeomorizM OMII30K M0 3HAYSHINO QpazeonorniMy «ONTE OaKIVIIID):

l. BOIIITE 3a HOC
2. KPOBE C MOIOKOM
3. cobaky checTh

4. BOPOH CHIITATh

Question Number : 82 Question Id : 3421231162 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxoe cpencTBo BEIPA3NTEIbLHOCTII IPIIMEHASTCA B HIDKeIaHHOM MpeUIoiKeHINT: « 51 Tebe TRIcaayY
paz3 TOBOPILT 00 3TOM»:

1. MeTOHIIMIIS
2. rimepbona
3. clHeKII0Xa

4. OKCEOMOPOH

Question Number : 82 Question Id : 3421231162 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxoe cpencTBO BEIPA3NTEIbHOCTII IPIIMEHASTCA B HIDKeIaHHOM MpeoskeHIN: « 51 Tebe TeIcaay
paz3 TOBOPILT 00 3TOM»:

1. MeTOHIIMILA
2. rimepoora
3. clIHeKIoXa

4. OKCIOMOpPOH

Question Number : 83 Question Id : 3421231163 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



ITo KakoMY TIPII3HAKY pazamdarTcs racHeie [11] — [A]

|. mo crmoco0y 0Opa3zoBaHIIg 3BYKA

t2

. IO YYAaCTIIO TVO B 00pa30BaHIIII 3BYKA
3. mo MecTy 00pa30BaHIIA II O YIACTIIO TYO B 00pa30BaHIII 3BYKA
4. mo MecTy I o croco0y 00pa3oBaHIIA 3BYKA

Question Number : 83 Question Id : 3421231163 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

ITo KakoMYy TIpII3HAKY pazandarTcs racHseie [I1] — [A]

1. mo crmocoby oOpazoBaHIIg 3BYVKA

]

. TI0 VIACTIIIO TVO B 00paz0BaHIII 3BVKA
3. mo MecTy 00pa30BaHIIA II IO VIACTIIO I'VO B 00pa30BaHIII 3BYKA
4. mo MecTy II IIo cnocody 00pa30BaHILI 3BYKa

Question Number : 84 Question Id : 3421231164 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Perykinis mepBoil CTEIeHII IPOIICXOINT CiIIl Oe3VIapHBII ITacHET HaXOIIITCA ...

l. B mepBOM IpeIyIapHOM II 3aKPEITOM 3ayIapHOM CIOTe.

t-2

. BO BTOPOM I TpeTbeM IIpeayIapHOM CIOTe.

LS

. B IIepBOM IIpeIyIapHOM II OTKPEITOM 3ayIapHOM CIIOre.

i

. BO BTOpPOM II TpeTkeM IpeIyIapHOM ILTI 3aKPEITOM 3ayIapHOM cIore.

Question Number : 84 Question Id : 3421231164 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



PeyKIinis mepBoil CTEIIEHII IPOIICXOINT ClIl Oe3yIapHBII ITacHENT HaXOIIITCA ...

l. B mepBOM IpeIyIapHOM II 3aKPEITOM 3ayIapHOM CIIOTe.

t2

. BO BTOPOM II TpeTheM IIpeayIapHoM CIIoTe.
3. B epBOM IIpeIyIapHOM II OTKPEITOM 3ayIapHOM CloTe.
4. BO BTOPOM II TpeTheM IpeayIapHoM I 3aKpEITOM 3ayIapHOM CIOTe.

Question Number : 85 Question Id : 3421231165 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxoill mprieM nmepeBozia IICIIOIb3YeTcA IIPII IIepeBoe HIDKeIaHHOTO IpeanoxeHInt: ~“The
temperature was an easy ninety — he said” — «’Kapa HeBBIHOCIIMAas — CKa3all OH.»

|. memocTHOE peobpazoBaHIle

]

. TeHepalIIIZalllqd 3HAYESHIIIT
B KOHKPSTIIZalllld 3HAYEHIIII

4. aHTOHIIMITUECKIIIT TePeBOI

Question Number : 85 Question Id : 3421231165 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxoill mprieM nmepeBozia IICHIOIb3yeTcA IIPII IIepeBoe HIDKeIaHHOTO IpeanoxeHIn: ~“The
temperature was an easy ninety — he said” — «’Kapa HeBBIHOCIIMAasg — CKa3all OH.»

|. memocTHOE MpeobpazoBaHIIe

I

. TeHepalIIIzanild SHAYESHIIIT
B KOHKPCTIIZalllld 3HAYEHIIIT

4. aHTOHIIMITYECKIIT IepeBOI

Question Number : 86 Question Id : 3421231166 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kaxoil nmprieM nmepepoia IICHOIB3VeTCA IIPII IepeBole HIDKeIaHHOTO IpertoxenIs: “We had no
end of good time” — « MBI IPeBOCXOIHO TIPOREIIT BPeMS.»

|. memocTHOE peoOpa3oBaHIe
2. TeHepamII3alllg 3HaYeHIII
3. aHTOHIIMITIECKIIT MepeBoI

4. KOHKPeTIIZaIlIrg 3HAYEHIIT

Question Number : 86 Question Id : 3421231166 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxoil nmprieM nepepoia IICHONIB3VeTCA IIPII IepeBole HIDKeIaHHOTO Iperioxen:s: “We had no
end of good time” — « MBI IPeBOCXOIHO TIPOBEIIT BPeMS.»

|. memocTHOE npeoOpa3zoBaHIe

2

. TeHepalIl3alllqd 3HAYEHIIII
3. QaHTOHIIMIIYIECKIIII [IepebOoll

4. KOHKPeTII3aIlIra JHATSHIIT

Question Number : 87 Question Id : 3421231167 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

B 6E3E‘II{BIIBHHEHTH}'EO JICKCIIKY He BXOIAT ... .

l. cobcTBeHHEbIE IIMEHA CVIIeCTEIITCIIEHEIC

t-2

. peallllll

3. HapllmaTelIbHEIS IIMEHA CYIICCTIBIITCIIEHEIC

=

Ie orpacpnqecmre HAalIMESHOEBAaHIIA

Question Number : 87 Question Id : 3421231167 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



B 0e33KBNIBaTeHTHYIO JIeKCIIKY HE BXOIAT ... .
|. coOcTBeHHEIE IIMeHa CYIIeCTBITEIbHEIS
2. peaml
3. HapUIIaTeNbHEIE IMEeHA CYIIecTRITeNLHEIe
4. reorpadIrdeckile HalIMEeHOBAHIIA

Question Number : 88 Question Id : 3421231168 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ha xakoM ypoBHe ycTaHaBIIIBaeTCA [IepeBOIIeCKOe COOTBETCTRIIE B HIDKEIaHHOM IIPIIMepe:
“He’s got this superior attitude all the time™ — «Omn Bcerua 3zampaeT HOC.»

1. mepeBoI Ha YpOBHE CIIOB

]

. IepeBOI Ha YPOBHE IPeIIoKeHIIT
3. mepeBoI Ha YPOBHE CIOBOCOYIETAHIIT

4. mepeBo Ha YpoBHe Mopdem

Question Number : 88 Question Id : 3421231168 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ha xakoM ypoBHe yCTaHaBIIIBaeTCA [IePeBOIIeCKOe COOTBETCTRIIE B HIDKEIaHHOM IIPIIMepe:
“He’s got this superior attitude all the time™ — «On Bcerua zampaeT HOC.»

|. mepeBo Ha YpOBHE CIIOB

I

. IepeB0I Ha YPOBHE IPeII0KEeHIIT
3. mepeBoI Ha YPOBHE CIOBOCOYETAHIIT

4. mepeBo Ha YpoBHe Mopdem

Question Number : 89 Question Id : 3421231169 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OHPE.HE'L’IIITE BILT pequoﬁ OIIIIOKII B HILKEIaHHOM [Npe I T0KSHIIIL: «Bcem [IOIapILIII IIaMATHEIS
CYBCHIIDEL »

[—

3 }'HGTPEG.‘IE‘HIIE JINTHETO CJI0Ba

(]

. TABTOIOTTIA
i HapyIIeHIIe JIeKCIYeCKOIl COYeTaeMOCTII

4. HapyIIcHIIC TpﬂllMElTI["—IECKDﬁ COHEeTacMOCTIL

Question Number : 89 Question Id : 3421231169 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OHpE.lIE‘.‘-IIITE BILT pE‘IEBOﬁ OIIIOKII B HILKEIAHHOM [Npe I T0ERSHIIIL: «Bcem IIOIapILIII IIaMATHEIS
CYBCHIIDEL. »

|. ymoTpeOneHile IIIIHETO CIIOBA
2. TABTOIOTIIA
3. HapyIIeHIle JeKCIYeCcKOll COIeTaeMOCTII

4. HapyIIeHIIE TpﬂllMEiTI["—IECKGﬁ coHeTaeMOCTII

Question Number : 90 Question Id : 3421231170 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

VKaKIITe HeIO9ET IpI 0TOOpe TEKCTOB HAa VPOKAX PYCCKOTO A3EIKA KaK ITHOCTPAHHOTO.

l. HPEHOJBBEIEHB JdaceT TeKRCTEL, COOTBETCTBYHMIINIC VPOBHID BIIAACHIIA PYCCKIIM ASBIKOM.

t-2

- HPEHGJBBEIEHB OGPEILIEIET BHIIMAaHIIC Ha TIIMIOBVEY CeMAaHTIMMSCKVEY CTPYKIYPY TCRCTA.

LS

* HPEHOHHBEIEHB IIOJIB3VEeTCHA TeRCTaMII }"—IEﬁHIIKﬂ, He BKIHOUA «GKIIBOI IIOTOK TEKCTOBY.

i

: HOJEIIPEH TeRCT IIPSIIOdABaTe]Ib DﬁpﬂlﬂaET BHIIMAHIIC HE TOJIEBRO Ha HEIb 06}-"IEI-UIH HO II Ha
AAHp, TeMY II BILO TeRCTA.

Question Number : 90 Question Id : 3421231170 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



VKaKIITe HeIOYET IpI 0TOOpe TEKCTOB Ha VPOKaX PYCCKOTO A3BIKA KakK ITHOCTPAHHOTO.

. H[}EHOZ[EIBEIEHB JaeT TeRCTERL, COOTBETCTIBYIOIIIIC VPOBHIO BIIAISHIIA PYCOCKIIM A3BIKOM.

t2

. . &) Ale c , 2 oW ! / x 5
IIpenonaBarent odpaniaeT BHIIMAHIIE HA TIIIIOBVIO CEMAHTITISCKVID CTPYRTYPY TEKCTA

L

. HpE‘l'[O:_IEIBaIE.T!B TIOIB3YETCHd TERKCTAMII }"{EEHIIKB, He BKIIOYAA (GKITBOIT IIOTOK TEKCTOBY.

o9

3 HOIEIIPHE TEeRCT IIpeTnodaBaTelb Dﬁpﬂ]ﬂﬁE‘T BHIIMAHIIC HE TOJIBRO Ha eIk 06}-"IEI-HIH HO II Ha
AHaHp, TeMY II BILT TEKCTA.

Question Number : 91 Question Id : 3421231171 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Pacmonoxiite HIDKeIaHHBEIE MeCTOIIMEHIIT B CIeIVEOIIIeM ITOpAIRES!
RPUMANCATNMETbHBIE, VREASAMETOHLIE, O?W@@ETHWE‘.T&HM& OMPpUHATNETBHBIE.

A. HIIUeIl
B. Takor
C. opyroii
D. cpoit

BribepiiTe IpaBIIEHEII OTEET:

1. C-D-B-A

b2

.D-C-B-A

3.C-D-A-B

4. D-B-C-A

Question Number : 91 Question Id : 3421231171 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



PacmonoxiiTe HIDKeIaHHEIE MeCTOIIMEHIIT B CIeIVEOIIIeM ITOpAIRES:
HPUMANCATMETbHBIE, VRAZIAMETbHBIE, OPUJE‘@E’JH???E‘.TEJHMQJ OPUYATNETBHBIE.

A HITIelI

B. TaxoB

C. opyToil

D. cpoit

BribepiiTe paBILIEHEII OTBET:

l.C-D-B-A

2.D-C-B-A

3.C-D-A-B

4. D-B-C-A

Question Number : 92 Question Id : 3421231172 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Pacoonoxirre IMepedlIcIeHHEIS CTPOYKII TOCVIAPCTBCHHOTO I'TIMHA Poccriickoil CDe:!epauIm B
IIPABIITEHOM ITOPAIIKS.

A. «Poccia — ceaméHHad Halla JepKaBa»
B. «Poccia — mro0nmvast Hamra cTpaHa»

C. «['pAaxynmie HaM OTKPEIBAIOT IOIa»

D. «Xpannmas boroM ponnas 3emiusa»

BribepiiTe IpaBIBHEII OTBET:
1. A-B-C-D
2. A-B-D-C
3.D-C-B-A
4. B-A-D-C

Question Number : 92 Question Id : 3421231172 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Pacoonoxiite IMepedlIcIeHHEIS CTPOYKII TOCYVIApPpCTBCHHOTO I'TIMHA Poccriickoil CDe:{epauIm B
IPABIITEHOM IIOPAIIERS.

A. «Poccna — cBAIIEHHAA Hallla l1ep;KaBa»
B. «Poccns — mro0mvas Hallla cIpaHa»
C. «l'paxymmie HaM OTKPBEIBAIOT TOa»
D. «Xpannvasa boroM ponHas 3eMIsg»

BribepiiTe paBILIEHEII OTBET:

l. A-B-C-D

b2

. A-B-D-C
3.D-C-B-A
4. B-A-D-C

Question Number : 93 Question Id : 3421231173 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Pacoonoxire IIepetIIIcIeHHEIS COOBITHA I3 IICTOPIIIL Poccim B XPOHOIOITHeCKOM IIOPDAIKES.

. ocHoBaHile CankT-IleTepOypra
. BocctaHne Crenana PaznHa

. KYIIIKOBCKag OITBa

. Kpemenite Pycn

w M Wl v o =

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. D-B-A-C

t2

.D-B-C-A
3. D-C-B-A

4. D-C-A-B

Question Number : 93 Question Id : 3421231173 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Pacoonoxiite IIepetIIIciIeHHEIS COOBITHA I3 IICTOPIIIL Poccim B XPOHOIOIIHeCKOM IIOPDAIKS.

. ocHoBaHile CankT-IleTepOypra
. BocctaHne Crenana Pasnaa

. KYTIIKOBCKag OITRA

. KpemeHile Pycn

0N W

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. D-B-A-C

2

.D-B-C-A
3.D-C-B-A

4. D-C-A-B

Question Number : 94 Question Id : 3421231174 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

PacmonoxiiTe nepedricie HEIe COOBITIIA 113 IICTOPHII PYCCKOIT MITEPaTyPEl B XPOHOIOTTIMECKOM
HOPSIKE.

A. mofABTIeHIIe JarepHOIl IPO3El B PYCCKOII IIiTepaType

B. mogeieHIe NOHATIIA «IHPIMECKIII Tepoil» B PYCCKOM JIIITepaTypoBeIeHIII

C. mosBIeHIle XyI0KeCTBEHHOIO MeTOIa «COUIATICTIMECKIII peatnsMy B PYCCKOIL

THTepaType
D. nosBeHIIe MOHATIL «JIIIITHINI 9eJI0BeK» B PYCCKOM JIITepaTypOoBeIeHIII
BribepiiTe IpaBIIBHEIT OTEET:

1. B-D-C-A

2.D-B-C-A

3.B-D-A-C

4. D-B-A-C

Question Number : 94 Question Id : 3421231174 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



PacmonoxiiTe nepedriciae HEle COOBITIIA 113 IICTOPIII PYCCKOIT MIITEPaTyPEl B XPOHOIOTTIMECKOM
HOPSAIKE.

A. TIOABIIEeHIIe JaTepHOII IIPO3ET B PYCCKOII IITepaType

B. mogeneHIle NOHATILA «IIPITYeCKIII Tepoil» B PYCCKOM IIITepaTypoBeIeHIII

C. mosiBIIeHIIe XV/IOKeCTBEHHOTO METO/IA «COTIANIICTITNECKITT PeatI3My» B PYCCKOIT
TITepaType

D. mosiBTeHIIe TTOHATIN «JIIIITHINT YeT0BeK» B PYCCKOM IITepaTypPOBe IeHIIT

BribepiiTe IpaBIIIBEHEII OTEET:
1. B-D-C-A
2.D-B-C-A
3. B-D-A-C

4. D-B-A-C

Question Number : 95 Question Id : 3421231175 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

PacromoskiiTe cieIyIOMIIX repoeB B IIOPAIKe IIX IIOABISHIIA B PYCCKOII TIITepaType.

A. Pymun
B. benrstor
C. Onernn
D. Ilegopun

BriDepiiTe mpaRILIBEHEII OTBET:
1. C-D-A-B
2. A-B-C-D
3.C-D-B-A

4. A-D-C-B

Question Number : 95 Question Id : 3421231175 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Pacnono:xiiTe cIeIyIOMIIX TepoeR B MOPSAIKe 1IX MOSBISHIIA B PYCCKOII dITepaType.

A. Pynun
B. benstos
C. Ogernu
D. ITeuopmn

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

l. C-D-A-B

2

.A-B-C-D
3.C-D-B-A

4. A-D-C-B
Question Number : 96 Question Id : 3421231176 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Pacoonoxirte CIAeIVHOIIIIIS 3TIeMEHTEI ij_]ﬂﬁ}’JIBI B KTACCIIMeCROM ITOpAIRE.

A. pa3Bsa3Ka

B. zaBA3Ka

C. KyIbMITHALIIIA
D. s3xcno3zmms

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. B-D-C-A

t2

. D-A-C-B

3. B-C-D-A

4. D-B-C-A

Question Number : 96 Question Id : 3421231176 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Pacoonoxiire CAcIVEOIIIIS 3TISMSHTEI ij_]ﬂﬁ}’.]]]}l B KTACCITMeCROM ITOPAIKE.

A. pa3BsA3Ka

B. zaBsa3ka

C. KyIbMITHALIIIA
D. sxcno3mms

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. B-D-C-A

2

.D-A-C-B
3.B-C-D-A
4. D-B-C-A

Question Number : 97 Question Id : 3421231177 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Pacoonoxire IIepetIIIcIeHHEIS COOBITHA I3 IICTOPIIIL Poccim B XPOHOIOITHeCKOM IIOPDAIKES.

. monéT B. TepemkoRoIl B KOCMOC

. COBMECTHBI no1eT Pakema I1lapMel ¢ COBETCKIIMII KOCMOHABTAMII
. IIpII3eMIIeHIle Ha IVHY

. mon€T FO. I'arapiia B kocmoc

w M Wl v o =

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. D-B-A-C

t2

.D-B-C-A
3.C-D-A-B

4. D-A-C-B

Question Number : 97 Question Id : 3421231177 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Pacoonoxiite IIepetIIIciIeHHEIS COOBITHA I3 IICTOPIIIL Poccim B XPOHOIOIIHeCKOM IIOPDAIKS.

. monéT B. TepemkoRoil B KocMOC

. COBMecTHEI nonéT Pakema I1lapMer ¢ COBETCKIIMII KOCMOHABTAMII
. IIpII3eMIIeHIle Ha IVHY

. monéT FO. I'arapiiaa B kocMmoc

0N W

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. D-B-A-C

2

.D-B-C-A
3.C-D-A-B

4. D-A-C-B
Question Number : 98 Question Id : 3421231178 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Pacoonoxire IIepetdlIcIIeHHEIS PYVCCKIIC TOPOIa CO CeBepa Ha L.

A. PoctoB Ha [ory
B. Mockea

C. AcTpaxaHb

D. Caukr-TleTepOvpr

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. D-B-A-C

t2

. C-D-B-A

3. D-C-B-A

4. D-C-A-B

Question Number : 98 Question Id : 3421231178 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Pacoonoxiite IIepetdIIcIIeHHEIS PYVCCKIIC TOPOIa CO CeBepa Ha L.

A. Poctos Ha ony
B. Mockga

C. AcTpaxaHb

D. Cauxt-Tletepovpr

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. D-B-A-C

2

. C-D-B-A
3.D-C-B-A

4. D-C-A-B
Question Number : 99 Question Id : 3421231179 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Pacoonoxirte CIAeIVEOIIIIS PYCCKIIS Topoda B IIOPAIKS }’5BIBHHIDI TIICICHHOCTII HACCIICHILA.

A. Horocubnpck

B. Poctoe Ha [{ony
C. Mockea

D. Caukr-TleTepOvpr

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. D-B-A-C

t2

. C-D-B-A

3.C-D-A-B

4. D-C-A-B

Question Number : 99 Question Id : 3421231179 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Pacoonoxiire CAcIVEOIIIIS PYCCKIISC TOpoda B IIOPAIKS }’65]331—11[51’ TIICICHHOCTII HACSIICHILA.

A. Horocubnpcek

B. PoctoB Ha JonY
C. Mockea

D. Cauxrt-Tletepovpr

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. D-B-A-C

2

. C-D-B-A
3.C-D-A-B
4. D-C-A-B

Question Number : 100 Question Id : 3421231180 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

B kakoM I13 HIDKeIaHHBIX CIIOBOCOYETAHIIII IIpIriaraTelIbHOS «KECTOKIID» j-’l'[OTpE‘ﬁJIHEICH B
IepeHOCHOM 3HAYMCHIIIL

A JKeCTOKIII XapaKTep
B. xecTOKHIT cTVI

C. JKeCTOKIIe YCIOBIA
D. ;XecTKOe OTHOIIEHIIE

BBTGEPIITE HpaBIIFIBHEIFI OTBET.

1. A. B, Conly

t2

. A, C,Donly
3.B.C.Donly

4.A,.B,C.D

Question Number : 100 Question Id : 3421231180 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



B kakoM I13 HIDKeIAHHBIX CIIOBOCOYETAHIIII IIpIiaraTeIbEHOS «KEeCTOKIID» FHOTPEE!'JIHEICH B
[IepeHOCHOM 3HAYCHIIIL

A JKeCTOKIII XapaKTep
B. jKecTOKHIT cTVI

C. JKeCTOKIIe YCIOBIS
D. ;kecTKOe OTHOIIEHIIE

BBTE'EPIITE HpaBIIHBHBTi’JI OTBET.

1. A, B. Conly

b2

A, C,D only
3.B.C.Donly

4.A,B,C,D

Question Number : 101 Question Id : 3421231181 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTBTe, B KAKIIX 113 HIDKSIAHHBIX IIPpIIMEepOE BCTpeYacTCA CIOKCHIIE.

A. oprpabota
B. nBaauare ATk
C. cuHeea

D. kpacueTs

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A. B only

t2

.B. C only
3. C, D only

4. A, C.D only

Question Number : 101 Question Id : 3421231181 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTBTe, B KAKIX 113 HIDKSIAHHEBIX IIPpIIMepOE BCTpeYacTCA CIOKCHIIC.

A. oprpadota
B. 1Baanats nAaTh
C. cunepa

D. kpacHeTs

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A. B only

2

. B, C only
3.C,Donly

4. A, C,Donly

Question Number : 102 Question Id : 3421231182 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe, KaKIle 113 HIDKeIaHHBIX CVIISCTBIITSIEHEIX He ABITARKOTCA IIPIIMe paMIL obmiero poaa.

. BOpoTa
. bemna
. CIIpOTAa
. TepHILIA

w M Wl v o =

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A. B only

t2

.B. C only
3.B. D only

4. A.B.D only

Question Number : 102 Question Id : 3421231182 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTETe, KaKIle 112 HIDKeIaHHEIX CVIISCTBIITSIRHEIX He ABTAKOTCA IIPIIMe paMIL odmIero poaa.

. BOpoTa
. bema
. CIIpOTA
. UepHILIA

0N W

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A. B only

2

. B, C only
3.B.Donly

4. A.B.D only

Question Number : 103 Question Id : 3421231183 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe, KaKIle 113 HIDKeIaHHBIX IPILTAraTelIEHBIX ABJIAKOTCA IIPIIMepPAaMII IIPIITARATSIIEHOTO
OPIIaraTe/IbHOT .

. JIIICIIIT

. MEIBEKIIIT
. CEeCTPIIH

. MAMIIH

ODnwe

BribepiiTe IpaBIBHEII OTBET:

1. A. B only

b2

.C,D only
3.D only

4.A,.B,C.D

Question Number : 103 Question Id : 3421231183 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTBTe, KaKIle 112 HIDKeIaHHEIX IPILTAraTelIBHBIX ABIIAKOTCA IIPIIMepPaMII IIPIITARATSIIEHOT O
IPIIIaraTe/IbHOT 0.

. JIICIHIT

. MeIIBeKIII
. CECTPIH

. MaMIIH

Onm e

BribepiiTe paBILIEHEII OTBET:

1. A. B only

b2

.C.D only
3.D only

4.A,B,C,D

Question Number : 104 Question Id : 3421231184 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTnMeTBTe, KaKile 112 HIDKeIAHHEIX CI0B OTHOCATCA K IIMeHAaM HIICTHTeIBHEIM.

. COTHA
. IATepo
. TpeTh

. IBOE

w M Wl v o =

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:

1. A. B only

I

.B. D only
3. A, B.D only

4.A,B.C,D

Question Number : 104 Question Id : 3421231184 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTnMeTBTe, KaKIle 112 HIDKeIAHHEIX CI0B OTHOCATCA K IIMeHAaM HIICTHNTeIBHEIM.

. COTHA
. IATEPO
. TPeTh

. IBOE

On W

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A. B only

2

.B. D only
3. A, B.Donly

4. A B.C,D
Question Number : 105 Question Id : 3421231185 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTBTe, KaKIle 113 HIDKeIAHHBIX ABISHTCH pazpAIaMII 9IICIIITECIEHEBIX.

A. KOMIMecTBeHHBIE
B. KauecTBeHHEI®
C. zpodHEBIE

D. cobuparenbHbIe

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A. B, Conly

t2

.B. C, D only
3.A.C.Donly

4.A,B,C,D

Question Number : 105 Question Id : 3421231185 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTBTe, KaKIle 112 HIDKeIaHHEIX ABISHTCH pazpAIaMII 9IICIIITCIEHEBIX.

A. KOMIIIecTBeHHBIe
B. KauecTBeHHEI®
C. npodHEBI®

D. cobupaTtensHEIe

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A, B, Conly

2

.B. C,D only
3.A.C.Donly

4. A,B,C,D

Question Number : 106 Question Id : 3421231186 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTmeTETe, KakIle 113 HIDKeIaHHBIX CIIOB OTHOCATCH K HeoIlpedeIeHHBIM MSCTOIIMSHITAM.

HEKOTO
KTO-TII00
KOe-KTO

. HEKTO

O0wp

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. B, D only

t2

. A, B, D only
3.A.C.Donly

4.B. C,D only

Question Number : 106 Question Id : 3421231186 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTmeTETe. KakIle 113 HIDKeIaHHBIX CJIOB OTHOCATCAH K HeoIlpedcIeHHBIM MCSCTOIIMSHITAM.

HEKOI0
KTO-I1100
K0e-KTO
HEeKTO

90wy

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. B, D only

2

. A, B, D only
3.A.C.Donly

4. B, C,Donly
Question Number : 107 Question Id : 3421231187 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTBTe, B KAKIIX 113 HIDKSIAHHBIX CIIOBOCOYEeTAHIIII BCTpeHacTCHd VIIPpABIICHIIC.

A. yMHee codakil

B. KOMHAaTET IToTyHIIe

C. nmy4mie Hero

D. crmocoOHEIT K MY3EIKe

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A. B, Conly

t2

. A, B, D only
3.A.C.Donly

4.A,B,C,D

Question Number : 107 Question Id : 3421231187 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTBTe, B KAKIX 113 HIDKSIAHHBIX CIIOBOCOYETAHIIII BCTpeHdacTCHd VIIpaBJICHIIC.

A. yMHee codakil

B. xoMHAaTET moTyHmre

C. ny4mie Hero

D. crmocoOHEIT K MY3EIKe

BribepiiTe IpaBIIIBEHEII OTBET:
1. A, B, Conly
2. A, B.D only
3.A.C.Donly

4.A,B,C,D

Question Number : 108 Question Id : 3421231188 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTBTe, B KAKIIX 113 HIDKSIAHHBIX IIpE.IJIDH{EHIIﬁ BCTpeTacTCAd KOCBCHHOS JOIIOTHCHIIC.

A. OH yzapi cedd B 100 MOJTOTKOM.

B. Mama HaIa MoOJIOKA.

C. A OB cKyIIeH Moell HallBHOCTEIO.

D. OHa HeoXIIIaHHO HAaTKHY/Iack Ha KOPOBY.

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:
1. A. B, D only
2. A, C,D only
3.B,C,Donly

4.A,B.C,D

Question Number : 108 Question Id : 3421231188 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTBTe, B KAKIX 113 HIDKSIAHHEBIX HpE,IJIDH{EHIIﬁ BCTpeTacTCqd KOCBCHHOS JOIIOTIHCHIIC.

A. OH yzapm cedd B 100 MOTOTKOM.

B. Mama Hania MolIoka.

C. A OB cKyIIeH Moell HallBHOCTEIO.

D. OHa HeoXIIIaHHO HaTKHY/IAach Ha KOPOBY.

BribepiiTe IpaBIIIBEHEII OTBET:

1. A, B, D only

f2

A, C,Donly
3.B,C,Donly

4.A,B,C,D

Question Number : 109 Question Id : 3421231189 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTmeTETe, Kakile 113 HIDKeIaHHEBIX [T1ar0I0B He }-’HGIpEﬁE]HIOTCH 0e3 YaCTIIBI «-CS».

A, pacmpsaTecs
B. ctaparsca
C. ropanrecsa
D. gyxuarecs

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:

1. A. B only

I

.B. C only
3. C, D only

4.B. C,D only

Question Number : 109 Question Id : 3421231189 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTmeTETe, Kakile 113 HIDKeIaHHBIX [71aI0JIOB He }-’HGIpEﬁJ]HIOTCH 0e3 YaCTIIBI «-CI».

A. pacuniparecsa
B. ctaparbca
C. ropanTeca
D. myxnatbees

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A. B only

2

. B, C only
3.C,Donly

4. B, C,Donly

Question Number : 110 Question Id : 3421231190 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

ITocTMOIepHIIZM B THTepaType — 3TO0 . . .

. OTCYTCTBIIE OTKPBITOIl ABTOPCKOIT TO3IIITIII

. TepoIl ¢ AaKTIIBHOII JXII3HEHHOIT ITO3IIIIIEIl, TROPEIl CBOEr0 CHACThA
. HHTePTeKCTYAIbHOCTh

. MPaYHBIII 11 CCIMIICTIMEe CKINT KOTOPIT

w M Wl v o =

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:

1. A. B only

I

.C.D only
3.A.C.Donly

4. A.B.D only

Question Number : 110 Question Id : 3421231190 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



ITocTMOIepHIIZM B ANTepaType — 3T0 . . .

. OTCYTCTBIIE OTKPBITOIl aBTOPCKOIT TO3IIITIII

. TepoIl ¢ aKTIIBHOII JKII3HEHHOIT ITO3IIIIIEeIl, TROPEll CBOEr0 CHACThA
. IHTePTeKCTYATLHOCTE

. MPATHBIIT TIe CCIIMIICTITIECKITT KOTOPIIT

0N W

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A. B only

2

.C,D only
3.A.C.Donly

4. A.B.D only
Question Number : 111 Question Id : 3421231191 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTmMeTBTe, KaKile 113 CIeIVHOIIIX TOpOI0E CTAMIIl OCHOBHEIMII IIEHTPAMII paCcCeAHILA p}-’CCKOiJI
IMIITPAaIIIIIL.

A. KoHcTaHTIIHOIIONE
B. [Tapiox

C. Xaponu

D. Bapmasa

BribepiiTe IpaBIBHEII OTBET:

1. A. B, Conly

b2

.B, C, D only
3.A,C.Donly

4.A,.B,C.D

Question Number : 111 Question Id : 3421231191 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTmMmeTETe, KaKile 113 CIeIVEOIIIX TOpOIA0E CTAIIl OCHOBHEIMII IIEHTPAMII pacCeAHILA p}-’CCKGiJI
IMIITPAaIIIIIL.

A. KoHcTaHTIIHOIIOE
B. [Tapinx

C. Xaponu

D. Bapmara

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:
1. A, B. Conly
2.B.C.Donly
3.A,C.Donly
4.A,B.C,D

Question Number : 112 Question Id : 3421231192 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxkre 113 IIepedIICTICHHEIX BEICKA3BIBAHIII O OBITIIHE ABISAIOTCA BEPHBEMH?

«BBITIIHBI — 3TO 3MIYECKIIe MECHII 0 PYCCKIIX DOTaTBIPAX.»

«Ilmes OBLTIIH — IpOCIaBIeHIIe ITOIBITOB OOTaTEIpeil. »

«BEIIIHEBI TOTHO I JOCTOBEPHO M300pakKaloT IICTOPITYe CKIIe COOBITIIA. »
«BEIIIHEI IIMEIOT B ITOBECTBOBAHIII 371eMeHTHl ()aHTACTIIKIL »

oNw

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:
1. A. B, Conly
2. A.B.D only
3.B,C,Donly

4.A,B.C,D

Question Number : 112 Question Id : 3421231192 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kaxkre 113 IepedIICIICHHEIX BEICKA3BIBAHIII O OBITIIHE ABISIOTCA BEPHL'EMH?

. « BEIIIITHET — 3TO 3MMIYecKIle HeCHII 0 PYCCKIIX OOTaTBIPAX.»

. «Il1es OBLTIIH — TIpOCIaBIeHIe TOIBNITOB OOTaTEIpeil. »

. « BEIZIIHEI TOYHO I JOCTOBEpPHO M300paKaloT IICTOPITNe CKIIe COOBITIIA. »
. « BEIZTIHET IIMEIOT B ITOBECTBOBAHIII 371eMeHTHl (aHTACTIIKIL »

'l lve =

BribepiiTe IpaBIIIBEHEII OTBET:
1. A, B, Conly
2. A, B.D only
3.B,C,Donly

4.A,B,C,D

Question Number : 113 Question Id : 3421231193 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

BribepirTe Ha3BaHII MY3BIKATBHEIX ITHCTPYMEHTOB I3 HIDKeIaHHBIX CIIOE.

A. Damamnaiixa

B. rycnn

C. geuéTKa

D. nyaxa
BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:

1. A. B only

2. A.B.Donly

3.B, C only

4.A,B.C,D

Question Number : 113 Question Id : 3421231193 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



BI:-IGE‘:[JIITE Ha3BaHIIA MY3BIKAIIBHBIX IIHCTPVMEHTOE II3 HIDKSIAHHEIX CIIOE.

A. Damamaiika
B. rycaon

C. geuéTKa
D. nynka

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A. B only

2

. A, B, D only
3.B, C only

4. A B.C,D
Question Number : 114 Question Id : 3421231194 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxiie 113 mepeuarnicieHEHErX KapTiH oTHocATcA K H K. Pepimy?

A. «3Be3ma yIpa»

B. «Kar4geHxaHTa»

C. «JleBATEII BaI»

D. «bypnaki Ha Boare»

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:

1. A. B, Conly

I

.B. C, D only
3. C, D only

4. A, B only

Question Number : 114 Question Id : 3421231194 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kaxiie 113 mepeurnicieHHEIX KapTiH oTHocATCcA K H K. Pepimy?

. «3Be31a yIpa»

. «Kangenmxanra»

. «JleBATEII BAI»

. «bypmaxki Ha Boare»

0N W

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A, B, Conly

2

.B. C,D only
3.C,Donly

4. A, B only

Question Number : 115 Question Id : 3421231195 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxkie 113 CIeIVHOIIIIX BBICKA3BIBAHIII O XOpOBOIS ABIIAKOTCA BE‘:[.‘.’I-]Il':‘-ll'-llI‘:j

A. X0opoBoI — 3TO IpeBHIII 00PAI0BEIII TaHEI.

B. XopoBo - 3T0 KpPYTOBOIl TaHell BOCTOYHBIX CIABSHH.
C. Pycckire Tr0MII BCTPEYaroT 31IMY XOPOBOIOM.

D. Pycckire mromiI BCTpeYaroT BeCHY XOPOBOIOM.

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A, Conly

t2

.A. B only
3. A, B.D only

4. A.B. Conly

Question Number : 115 Question Id : 3421231195 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kaxkre 113 CIeIVHOIIIIX BBICKA3BIBAHIII O XOpOBOI2 ABIIAKOTCA BE'.'[.‘.'I-]Il':‘J]'-III‘.-j

A. X0opoBoI — 3T0 IpeBHIII 00pAI0BEII TaHEI.

B. XopoBo - 3T0 KpyToBOIl TaHell BOCTOYHBIX CIIABSH.
C. Pycckire oIl BCTPEYaroT 31IMY XOPOBOIOM.

D. Pycckire mromI BCTpedyaloT BeCHY XOPOBOIOM.

BribepiiTe IpaBIIIBEHEII OTBET:
1. A, Conly
2. A.Bonly
3. A, B.Donly

4. A, B. Conly
Question Number : 116 Question Id : 3421231196 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe, KaKIle 113 cIeIVIOMNIX CTPOK nprHaanexar nepy M. FO. JlepmoHTORA.

A. «lII cKky49HO I TPYCTHO, II HEKOMY PYKY IIOIATh
B MIIHYTY IVIOEBHOII HEB3TOIE . . .»
B. « mpnmén K Tede ¢ mpreeToM,
Pacckazate. 4TO CONHIE BCTaIo»
C. «Houepana Ty4a 30107124
Ha rpyun yreca BemkaHa . . .»
D. «IIpomait HembrTas Poccira
Ctpana pa0OoB, cTpaHa TOCIIOL.»

BribepiiTe IpaBILIBHEII OTBET:

1. A. B only
2. A, B,D only
3.A.C.Donly

4.B. C,D only

Question Number : 116 Question Id : 3421231196 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTETe, KaKile 113 CIeIVIOMNIX CTPOK NprHaanexar nepy M. FO. JlepmoHTORA.

A. «lI cxky1HO I TpyCTHO, II HEKOMY PYKY IIOIaTh
B MIHYTY IyIIeBHOII HEB3TOIEI . . .»
B. « npnmén x Tede ¢ mprBeToM,
Pacckazate, ITO cONHIIE BCTAIO»
C. «Houerana Ty4a 301071a4
Ha rpyam yreca BemIkaHa . . .»
D. «IIpomait HembITas Pocers
Ctpana paboB, cTpaHa TOCTIOIN.»

Br10epiiTe IpaBILIBEHEII OTEET:
1. A. B only
2. A.B,Donly
3.A.C,Donly

4. B.C.Donly

Question Number : 117 Question Id : 3421231197 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxkne 113 cIeIVIONX SRISI0TCA IelITMOTIBAMII pacckasa I1. ByHIIHa « AHTOHOBCKIIE S0TOKID?

A. MedTa 0 OyxymeMm

B. ¢BA3B CO CTapOIBOPAHCKOIT KIIZHBIO
C. HOCTaIBITIYeCcKasd TPYCTh

D. omrcaHile 0CeHHETo caja

BLTGE‘pIITE‘ HpaBIIHBHﬁTf‘I OTBECT.

1. A. B, Conly
2. A, C,D only
3.B,C,Donly

4.A,B.C,D

Question Number : 117 Question Id : 3421231197 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kagne 113 cIeIVIONX SRISI0TCA IeITMOTIBAMII pacckasa I1. ByHIIHa « AHTOHOBCKIIE SOTOKID?

A. MedTa 0 Oyxymrem

B. ¢BA3B €O CTapOIBOPAHCKOIT JKII3HBIO
C. HOCTaIBIINeCcKasa TPYCTh

D. omrcaHile 0CeHHETO caja

BLTGEPIITE‘ HpaBIIHBHBTiJI OTBET.

1. A, B, Conly

2

. A, C,Donly
3.B,C,Donly

4. A B.C,D
Question Number : 118 Question Id : 3421231198 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe, KaKoIl 113 CIIeIVIOMIIIX JKAaHPOE OTHOCATCS K (DOIBKIOPY.

A mecTymika
B. pacckas
C. necHA

D. cka3ka

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A. B only

t2

.C.D only
3.A.Donly

4. A, C.D only

Question Number : 118 Question Id : 3421231198 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeThTe, KaKoIl 113 CIIeIVIOMIIIX JKaHPOBE OTHOCATCS K (DOITBKIOPY.

A. mecTyIIka
B. pacckas
C. mecHsd

D. ckaska

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A. B only

2

.C,D only
3.A.Donly

4. A, C,Donly
Question Number : 119 Question Id : 3421231199 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe, KaKIle 113 CISAVIOMIIX JefICTRYIONIIX I ABISIOTCA APKIIMII PeICTABITeIAMII
«TeMHOro 1apcTea» B mkece A. H. Octporckoro «I poza».

A, Kymirns
B. Tuxon

C. JTuxoin

D. Kabanmnxa

BribepiiTe IpaBIBHEII OTBET:

1. A. B, Conly

t2

. A, B, D only
3.B.C.Donly

4.A,.B,C.D

Question Number : 119 Question Id : 3421231199 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTETe, KaKIle 113 CISAVIOMIIX IeIICTRYIOIIIX I ABISIOTCA APKIIMII IPeICTABITEIAMII
«TeMHOro 1apcTea» B meece A. H. Octporckoro «I poza».

A. Kynurusa
B. Tuxon

C. JInxkoit

D. Kabaumnxa

BribepiiTe paBILIEHEII OTBET:

1. A, B. Conly

b2

. A, B, D only
3.B.C.Donly

4.A,B,C,D

Question Number : 120 Question Id : 3421231200 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxire 113 cIIeIyONNIIX VIBEPEISHI SBISI0TCA BEPHEBIMII 10 OTHOINEHIIO K IPOI3BeIeHITIO
«Crnoeo o nonky Ilropepe»?

A. 3T0 paccka3 0 pealJbHEIX IIIeadbHEIX II TPAridecKIIX COOBITIIIX TOr0 BpeMeHIL.

B. B xoze pacckaza. o100HO TereHIapHOMY cKazaTemo bosHy, aBTop 3a0aBiieT dITarelrell
KPACIIBEIMII ITe CHAMII 11 OBUIITHAMIIL.

C. 310 mpIEIB K 00BEIIHEHIIK PYCCKIIX KHA3Il, ITO0RI 00 IIITE Bpara.

D. 3mmmor coxepsKIIT IpI3HaHIe KHA34 IIropsa cBoell BIIHET epe Beell pyCccKoIl 3eMIIell.

BribepiiTe IpaBIIBHEIT OTEET:

1. A, B, Conly

[

. A, B, D only
3.A,.C,D only

4.B,C,D only

Question Number : 120 Question Id : 3421231200 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kaxire 113 cIIeIyOnIIX VIBEpAISHI SBIAI0TCA BEPHEBIMII II0 OTHOINIEHIIO K IPOI3BEIeHITIO
«Cnoeo o nonky Ilropepe»?

A. D10 paccKa3 0 pealbHBIX IIeaTbHEIX II TPATIIIecKIIX COOBITIX TOT0 BpeMeHIL.

B. B xo11e pacckasa, H0I00HO ITereHIapHOMY CKazaTemo bosgHy, aBTOp 3adaBIfeT dIITaTeneil
KPACIIBEIMII ITe CHAMII 11 OBLTITHAMIIL.

C. 310 mpI3EIB K 00BEIIHEHITI PYCCKIIX KHA3ell, YTO0R Mo0eIIITh Bpara.

D. 3mmor colep:KNT Ipi3HaHie KHA3a [Irops cBoell BIHET meperl Beell PyCCKoIT 3eMiell.

BribepiiTe IpaBIIIBEHEII OTEET:

1. A, B. Conly
2. A, B, D only
3.A.C,Donly

4.B,C,D only

Question Number : 121 Question Id : 3421231201 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks :

B kaxnx cropax Oykea «K» mpomznocnres kak [I']
A. ’3K3aMeH
B. vk
C. rextap
D. Taxxke
BriDepiiTe mpaRILIBEHEII OTBET:
1. A. B only
2.B, C only
3.A Conly

4. A, D only

Question Number : 121 Question Id : 3421231201 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



B kaxnx cropax Oykea «K» mpomzuocnrces kak [I']
A. 3K3aMeH
B. nyk
C. rexrap
D. Taxxke

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A. B only

2

. B, C only
3.A. Conly

4. A, D only
Question Number : 122 Question Id : 3421231202 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

B KakIIX 113 ¢IeIyIOMINX IpeIToKeHIMX ITTarol « YCHYTh» YIIOTpedIieTcsa B IepeHoCHOM
IHAYSHII:

A. lepeBbs YCHYIII IO CHEKHBIMII OIesTIaMIL.
B. Jetn ycHymII OBICTpO.

C. Bynkags! yCHYIII Ha JONITIE TOABL.

D. Jlitcsita ycHyYIIL B HOpe.

BribepiiTe IpaBIBHEII OTBET:

1. A. B only

b2

.B. D only

L

A, Conly

4. A, D only

Question Number : 122 Question Id : 3421231202 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



B KaKIIX 113 ¢IeIyIOMINX IpeIIoKeHIMX ITTaroil «VCHYTh» YIIOTpeOIaeTcsa B IepeHoCHOM
IHAYSHII:

A. JlepeBbs yCHYIII IO CHEKHBIMII OIeATaMIL.
B. Jetn veryn OBICTpO.
C. BynkaHs! yCHYMIII Ha JONITIE TOABL.
D. JIitesita yeHYITIL B HOpe.
BribepiiTe paBILIEHEII OTBET:
1. A. B only
2.B.D only
3. A Conly
4. A, D only

Question Number : 123 Question Id : 3421231203 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxire 113 HIDKe JaHHBIX IIap CIIOB ABIAIOTCH OJHOKOPEHHEIMII:
A. pedb - peuyHOIT
B. Kynarbcs - MOKyIaTens
C. peka - pedHOII
D. Kynarbes - KYIaabHIIK

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A. B only

t2

.C.D only
3.A. Conly

4. B. D only

Question Number : 123 Question Id : 3421231203 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kakrie 113 HIDKe TaHHEIX Imap CJI0E ABIAKTCA OJHOKOPCHHEIMIIL

A. pedb - peyHOIT

B. KymaThbes - MOKyIIaTemhs
C. peka - pedHoIl

D. KymaThcs - KYIATBHIIK

BribepiiTe IpaBILIEHEII OTBET:

l.A. B only

2

.C,D only
3.A. Conly

4. B, D only

Question Number : 124 Question Id : 3421231204 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

B kakiIx cropax Bce COITTACHEIS 3BVKII TBepIObIe:

. MEIIBEIb
. MOIIOKO
. Maxsap

. MacIo

w M Wl v o =

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A. B only

t2

.C.D only
3.A. Conly

4. B. D only

Question Number : 124 Question Id : 3421231204 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



B kakiIx cropax Bce COITTACHEIS 3BVEKII TBepIOBIS:

. MeZIBelb
. MOJIOKO
. Mangp

. Macio

0N W

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A. B only

2

.C,D only
3.A. Conly

4. B, D only

Question Number : 125 Question Id : 3421231205 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

IToxbeprTe moa mapy IpeUIOAKEeHIIA 113 CTOMOIKA «A» II IIX TIII 113 cTOI0IKa «by» 11 VKasKIITe,
KAKOII II3 CIeIVIOIIIIX PAIOB OTPaKaeT IPABIUIFHOE COOTBETCTBIIE:

wAo ab»
A |Bvoems urpate ¢ HavmH? [ |fezamemoe mpegaoseHE:
B. |B Mockee mpu0aeaT BEeUHO ETPOE. II. |obobmEnne-THYHOE NPeTTOKEHES
C. |Jlec pyDET — mIeOKH ITAT. III. | ompenerEEHO-THYHOE TPeLIOKEHES
D | Cefigac e Bpema 00 stou rooputs. | [V | Heonpegendnuo-auaH0e Opeqio#eHHe

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTBET:

1. A-IIIL, B-1I, C-IV, D-1

2

. A-IIL B-1, C-IT, D-IV

[F5]

. A-IIT, B-IV, C-I1, D-I

4. A-II, B-1, C-I11, D-IV

Question Number : 125 Question Id : 3421231205 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



IMonGeprrTe Mo mapy MpeIoKeHIIS 13 CTONOIKA «A» IT IIX TIII I3 CTONONIKA «by» 11 VEaKIITe,
KaKOII II3 CIeIVIOIIIIX PAIOB OTPaKaeT MPABIUIBHOE COOTBETCTBIIE:

WA» «B»
A | Byvoems urpars ¢ Hamu? [. |Cesammmoe mpegaokeHHe
B. | B Mockee npHOABAT EEYHO ETPOE. II. |obobmEnEC-THYHOE NPeTTOKCHEES
C. |Jlec pydaT — menkH JeTAT 11 | ompenerEEaO-THYHOE TIPeIIOKEHEE
D | Cefigac e Bpema 00 3tou ropoputs. | [V | #eonpegenénuo-auaH0e Opeqio#e e

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:

1. A-IIT, B-II, C-IV, D-1I

]

. A-IIL, B-1, C-I1, D-IV
3. A-IIT, B-1V, C-11, D-1

4. A-II, B-1, C-III, D-1IV
Question Number : 126 Question Id : 3421231206 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

IToxbeprTe moa mapy IpeUIOAKEeHIIA 113 CTOMOIKA «A» II IIX TIII 113 cTOI0IKa «by» 11 VKasKIITe,
KAKOII II3 CIeIVIOIIIIX PAIOB OTPaKaeT IPABIUIFHOE COOTBETCTBIIE:

wA» «b»
CAOEHOCOTHHEHHOE IPElT0KEHHE ©
A | Otepeimace aeepe, u pomen HMean. L
IPHCOSTHHHTENLHEM OTHOMIEHHEM
B H a vi& o He 3430 TO IH 1 ero TS, TO [ |croAmocomEeRHOE NIpeTOKEHHE €
" | I MHEE ero EATEO. © | opoTHEHTEEHEIM OTHOIMEHHEM
. CIAOKHOCOTHHEHHOE IPEITOHKEHHE ©
C. |Mama cepmiaace, a cecTpa XOXOTATACE. 111
COETHHHTEILHEIM OTHOMIEHHEM
D Mue ge xoTenoce ZOMOH, Oa H He3aTIeM v |cacEmHOCOmHeRROS IpeITOKeHNE C
" | oeLTO HATH TVIA. " | pasgemMTEIRHEIM OTHOIMIEHHEM

BribepiiTe IpaBIIBHEIT OTEET:

1. A-IL, B-L, C-IIL, D-IV

-2

. A-III, B-11, C-1IV, D-1

3. A-IIl, B-1, C-II, D-1IV

4. A-IIT, B-IV. C-I1. D-I

Question Number : 126 Question Id : 3421231206 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

IToxbeprTe moa mapy IpeUIOAKEeHIIA 113 CTOMOIKA «A» II IIX TIII 113 cTOI0IKa «by» 11 VKaKIITe,
KAKOII II3 CIeIVIOMIIIX PAIOB OTPAKaeT IPABIUIFHOE COOTBETCTBIIE:

wA» «b»
CAOEHOCOTHHEHHOE IPEIT0KEHHE ©
A | Otepemmace aeepe, ® pomen HMean. L
IPHCOeIHHEHATENLHEM OTHOMIEHHEM
B M a1 v ¥ He 3Ha0: TO IH 1 ero MO, TO [ |cToAmocomEeRROE NpeTTOKEHHE €
| A MHEE ero EATED. © | opoTHEHTEEHEIM OTHOIMEHHEM
. CIAOKHOCOTHHEHHOE IPEITOKEHHE C
C. |Mama cepmiaace, a cecTpa XOXOTATACE. 111
COEIHHHTEIEHEIM OTHOMIEHHEM
D Mue ge XoTenock ZoMOH. Ja H Hesawen y |cacsHOCoOmHeRROS Ipe TR EHNE C
" | beTO HAOTH TVIA. " | pasgemMTEIRHEIM OTHOIMIEHHEM

BribepiiTe paBIIBHEIT OTEET:

1. A-I1, B-1, C-III, D-IV

-2

. A-III, B-11, C-1IV, D-1

3. AL B-1, C-II, D-IV

e

. A-IIL B-IV, C-I1. D-1

Question Number : 127 Question Id : 3421231207 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



IMonGeprrTe Mo mapy MpeIoKeHIIS 13 CTONOIKA «A» IT IIX TIII I3 CTONONIKA «by» 11 VEaKIITe,
KaKOII II3 CIeIVIOIIIIX PAIOB OTPaKaeT MPABIUIBHOE COOTBETCTBIIE:

wA» whB

A | Besge cHer, Tak 410 TPVIHO Pa3IHYATh JOPOTY. I. | oprIatouHoe NpegIOEEHHE ETH
B A medo Bee depHeno, OVATO TyTVHHEAL CTEHA pOCTa HI- i NPHIATOYHOE IPeTIoKeHHE

© | mog zenimH. " | cpaeHeHHSA
c Xot4 3a0acTOBKA Ve KONTHIACE, MHOTO CTYICHTOE SIIE 111 NpHIATOYHOE NPeTIoEeHHE

" | He mpHexano. " |caeocTEHA
D UToOR! MEI He ONO3JATH HA BOKIAT MEI 3aBeTH v VCTIVIIHTEIEHOS TIPHIATOTHOES

" | BYIHIBHHE. " | npeantozcHNE

BribepiiTe paBILIEHEII OTBET:

1. A-II, B-I, C-III, D-IV

b2

. A-IIT, B-11, C-IV, D-1
3. A-IIL B-1, C-IL D-1IV
4. A-IIT, B-1V, C-11, D-1

Question Number : 127 Question Id : 3421231207 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

IMonGeprrTe Mo mapy MpeIoKSHIIS 13 CTONOIKA «A» IT IIX TIII I3 CTONONIKA «by» 11 VKaKIITe,
KAKOII II3 CIeIVIOMIIIX PAIOB OTPAKaeT IPABIUIFHOE COOTBETCTBIIE:

wAw w«b»
A |Besge cHer, Tak 4T0 TPVIHO Pa2IH9aTh JOPOTY. I. | opraatounoe npegIoEeHHE ETH
A medo Bee YepHeno, OVATO TYTVHHEAL CTEHA pOCTA HI- i NPHIATOYHOE NpeTIoHeHHE
IIOD 3EMITH. " | cpapueHnA
c Xota 3a0acToBKa Ve KOHTHIACE, MHOTO CTYIEHTOR €18 111 NpHIATOYHOE NPeTIoEeHHE
" | He mpHeXano. " |caeocTEHA
D YUTo0ORI MEI HE ONO3IATH Ha BOKIAT MEL 3aBEIH v VCIVIHTEIEHOS IPHIATOTHOS
" | BYIHIBHEE. " | npeantozeHHs

BribepiiTe IpaBIIEHEII OTEET:

1. A-IL, B-I, C-IIL, D-IV

b2

. A-III, B-11, C-1IV, D-1
3. A-IIl, B-1, C-II, D-IV

4. A-III, B-1V, C-I1, D-1



Question Number : 128 Question Id : 3421231208 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

CootHOCHTE YRazaHHEIC TIPOIIZBeICHILA II3 CTOIOIEKA «A» ¢ IIX HaIIpaBICHIIAMII II3 cTonoIIKa «b»:

«An «b»
A | «Muoripmy I |raaccrmam
B. |«begonag Jluzas II. |xpuTHIeCKHE peaTHIM
C. |«Tope oT vuas 11 | posamTiam
D | «Pasroeop c Amakpeonons | IV |centamentatmsm

BribepiiTe IpaBIBHEII OTBET:
1. A-IIT, B-II, C-TV, D-I
2. A-IIT, B-1, C-IL, D-IV
3. A-III, B-IV, C-II, D-I

4. A-II, B-1, C-II1, D-IV

Question Number : 128 Question Id : 3421231208 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

CootHOCHTE YEA3aHHEIS IIPOII3BEICHILT 113 CTOIOIKA «A» ¢ IIX HallpaBISHILIMII II3 cToI0IIKa «B»:

«Ax» «b»
A | «Musrpas I |mTaccummzm
B. |«begmas Jluza» II. |xpurTdaecksi peaTnzy
C. | «lope oT vMma» III. | pomamTaM
D. |«Pazroeop c Amaxpeomom» | IV, |centaMenrammanm

BribepiiTe mpaBNIBHEIT OTBET:
1. A-IIT, B-II. C-IV, D-I
2. A-IIL, B-1, C-II, D-1IV
3. A-IIL, B-IV. C-I1, D-I

4. A-IL, B-1, C-1II, D-IV

Question Number : 129 Question Id : 3421231209 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



CootHOCHTE YRa3aHHEIC CTIIXOTBOPCHILA A C. H}'HIKIIHH II3 CTOMIOIIKA «A¥» C IIX MOTIIBAMIL/
TeMaMII 113 cToIbnKa «b»:

«Aw wb»

A | «llpopors, «llavarauxy» | I | duaocodcrkas aupika

B. |«becum, «Kasxaz» II. | 1eMma oouHO9ecTEA
. | «3uMHIT Joporay,
i P ITI. | Tema mosTa H I033HH
«BoCIoMHEHAHHA

D. |«B Cudupes, «Amgap» | IV. | eorpHOTIOOHEAT THPHEKA

Bri0epiiTe IpaBIIIBEHEII OTEET:

1. A-IIL, B-1I, C-IV, D-1

[

. A-IL B-1, C-I, D-IV
3, A BAV, CIL DI

4. A-II. B-1, C-IIT, D-IV
Question Number : 129 Question Id : 3421231209 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

CootHOCHTE YEA3aHHBIE CTIIXOTBOPEHITIA A.C. H}'HIKIIHEI 113 CTOTOIKA «A» ¢ IIX MOTIIBAMIL/
TeMamiII 113 cronbnka «b»:

«Aw «b»

A | «llpopory, «llavaramss | I | duaocodcras aupuka

B. | «Becrmx, «Kaexaz» II. | 1eMma oogpHO9eCTEA
«3IHMHAT Joporay,

C. P ' III. | Tema mosTa H I033HH
«BocIoMHHaHHA»

D. |«B Cubupe», «Amgap» | IV. | eorznomo0MEan THpHEA

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A-III, B-1I, C-IV, D-1

f-2

. A-III, B-1, C-1II, D-IV

3. A-III, B-1V, C-1I, D-1

4. A-II, B-1, C-II1, D-1IV

Question Number : 130 Question Id : 3421231210 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



CooTHecIHTe IpIBeIeHHBE XapaKTepPICTIKII JelcTRyomnx i 113 moeectit M. FO. JlepmonTOBa
«I'epoll HALIETO BpeMEHID» I3 CTOMOIIKA «A» ¢ IIX IIMEHAMII 113 CTOTOIKA «bx.

wAn» «b»
A |HenocpencTeennsii, 9ecTHI, cCMEpPEHHEIH I. |Baza
B. |Pazpounnen mporpeCcCHEHRIX BAMIAO0E, Ye10Bek oonemod xvaeTvpel | 1L | Makenyv Maxcmn
C. | Vamasa, omaropogHas II1. |Bepuep
D |HenmocpeacTeeHHad, #epTBEHHO THOOAITAT IV |Kuaaxma Mepu

BribepiiTe IpaBIIEHEII OTEET:

1. A-II, B-III, C-IV, D-I

[

. AL BIL C-1, D-IV
3. A-IIL, B-IIL, C-IV, D-I

4. A-II, B-I1, C-1, D-IV
Question Number : 130 Question Id : 3421231210 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

CooTHecIHTe IpIBeIeHHEE XapaKTepIICTIKII JefcTRyomnx i 113 noeectit M. 0. JlepmonrTOBa
«I'epoll HALIETO BpeMEHID» I3 CTOMOIIKA «A» ¢ IIX IIMEeHAMII 113 CTOT0IKA «by.

WA wb»
A |HenocpencTeeHusii, 9ecTHBIN, cCMEPEHHELH I. |Baxa
B. |Pazmounnen mporpeCcCHEHRIY BAMIAI0E, Ye10Bek oompmod xyaeTvpel | 1L | Makernyv Maxcmm
C. | Vauaa, dmaropogHas III. |Bepuep
D. |HenocpencTecHHAR, HepTECHHO THO0AIIAT IV, | Kaaxsa Mepu

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTBET:

1. A-II, B-III, C-1IV, D-1

2

. A-IL B-IIL, C-I, D-IV

3. A-IIT, B-I1, C-1V, D-1

4. A-II1, B-I1, C-1, D-IV

Question Number : 131 Question Id : 3421231211 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



CooTHOCHTE HILDKeIaHHEIS PEILIIIKII II3 CTONONIEKA «A» ¢ COOTECTCTBYHOIIIIIMII HEﬁCTB}TDHlIIL[II
JIIIAMII 113 ¢TONIOIKA «b»:

wAn «b»
A «$] TOROpPIC, OT 9ET0 TEOMH He TSTAOT Tak, KAK IITHORI] JHASINE, MHE HHOTIA I | Parsm
" | xametcs, gTo 4 nTHUOA B :
- pye Iletp
B. | «Bozmodn npesae gcero cedd, HOO BECE Ha IHTHOM HHIEPECE OCHOBAHO.» IL
Tpodmios

«HeT0EeuecTEO HAET BIIepED, CORSPIISHCTEVE CEOH CliIel. Beé, 910
C. |msgocarasmo 478 HETO TENSph, KOIIA-HHOVIE CTAHET OMHIKHM, IOHATHEDM, III. |Katepuna
TOABEO BOT HAZ0D PADOTATH, IOMOTATE BCEME CHIAMH TEM, KTO HIIET HCTHHY »

«,:[E.L HEMY MEIMATE JHOIAM YMHPATE €CH CMEPTE €CTE HGlJZ\iB.'ILHI:Iﬁ H V.

o Jhyvzsmn
3AKOHHEIA KOHED KAKIOT0.» -

BriDepiiTe npaBILIBEHEII OTBET:

1. A-IIT, B-II, C-IV, D-I

]

. A-III, B-1, C-1I1, D-IV
3. A-III, B-1V, C-11, D-1

4. A-II, B-1, C-III, D-IV

Question Number : 131 Question Id : 3421231211 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



CooTHOCHTE HILDKeIaHHEIS PEILIIIKII II3 CTONONIEKA «A» ¢ COOTECTCTBYHOIIIIIMII HEﬁCTB}TDHlIIL[II
JIIIAMII 113 ¢TOIOIKA «by:

wAn «b»
A «J] TOROpPIC, OT 9ET0 TEOIH He IeTAOT Tk, KAK IITHIR? JHASINE, MHE HHOTIA I | Parsm
" | xamercs, gTo 4 nTHUOA B :
- pye Iletp
B. | «Bozmodu npesae gcero ceds, mO0 BcE Ha IHTHOM HHIEPECE OCHOBAHO. » IL
Tpodmmios

«HeT0BeueCcTEO HIET BIIcpED, CORSPIISHCTEVE CEOH CIIEl Beé 910
C. |msgocarasmo 478 HETO TENSph, KOIIA-HHOVIE CTAHET OMHIKHM, IOHATHEDM, III. |Katepuna
TOABKO BOT HAZD PAOOTATH, TIOMOTATE BCEME CHIAMH TEM, KTO HIIET HCTHHY »

«,:[i].= HEMY MEINATE JHOTAM YMHPATE €COH CMEPTE SCTE HDlJZ\iB.'ILI—II:Iﬁ H V.

o Jhyvzsmn
3AKOHHEIA KOHED KAKIOT0.» -

BribepiiTe mpaBIIBHEII OTEET:

1. A-IIT, B-II, C-IV, D-I

[

. A-IIL, B-1, C-11, D-IV
3. A-III, B-1V, C-11, D-1

4. A-11, B-1, C-III, D-IV

Question Number : 132 Question Id : 3421231212 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



CDDIHECIITE H]_JIIBE.:IEHHB]E II3pe‘:IEHIIH I3 CIGHGIIKE <{A.}J- C IMEeHAaMII IIX aBTOp'DB II3 CIOHﬁIIKﬂ
«b».

wAn «b»
«ITo3ToM MOESIIE TEL HE OBITE,
A = i ; I. |A Axmatoea
HO MPaEIAHHEOM OBITL 00g3amy
«MEI coxpanmy Te0, pyCCcEAT pedn,
B. P - Py PETE: II. | A ITymems
BEIHEDE PYCCKOE CIIOBON -
C. |«Mockea! . . . kax MH0oTO B 3T0M 3ByKes | III. | H. Hexpacor
D. |«CuacTinese 9acoE HE HAOTHOIAK T IV. |A Tpuooenos

BribepiiTe IpaBIIIBEHEII OTEET:

1. A-II, B-TII, C-IV, D-1

t2

. A-IIL, B-L, C-II, D-IV
3. A-III, B-11, C-1V, D-1

4. A-1L, B-1, C-IT1, D-IV

Question Number : 132 Question Id : 3421231212 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

CGDIHE‘CIITE H]_JIIBEZIEHHB]E II3pe‘:IEHI1H I3 CIOHﬁIIKa <(A}> C IMEeHaMII IIX aBTOpOB II3 CIOJI'E}.IIKEI
«b».

wAn wb»
«ITo3ToM MOESIIE TEL HE OBITE,
& = i ; I. |A Axwatoea
HO MPAEIAHHHOM OBITE 00g2am»
«MEer coxpanmy Te0g. pyCcEAT pedh.
B. P - PY PETE: II. |A ITymems
BEIHEDE PYCCKOE CIIOBON -
C. |«Mockea! . . . kax MH0oTO B 3T0M 3ByKes | III. | H. Hexpacor
D. |«CuacTineEle 9acoE HE HAOTHOIAK T IV. |A Tpuboenos

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTEET:

1. A-II. B-1II, C-IV, D-I

t2

. A-IIL, B-L, C-II, D-IV
3. A-IIL B-1I, C-IV, D-1

4. A-1L, B-1, C-IT1, D-IV

Question Number : 133 Question Id : 3421231213 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Hailare cooTBeTCTBIIA MeXK Iy OVKBaMII 113 TepPBOIT KIIPIIUTIIIET I3 CTOIONKA «A» ¢ IIX
HAIIMeHOBAHIIAMII 113 CTOTOIKA «Bb».

wA» «b»
A |[A] I. |«Bezm»
B. |I[B] II. |«Imaroaes
C. |[B] I | «byvem»
D. |[I1] IV. | «Asz»

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTBET:
1. A-I, B-1I, C-IIL, D-IV
2. AL B-IIL, C-IV, D-I
3. A-IIL B-IV. C-1, D-II

4. A-TV, B-IIL, C-I, D-II
Question Number : 133 Question Id : 3421231213 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Hail1irre coOTBETCTRIIA MeK Iy OVKBaMII 113 TIePBOIT KIIPIIUTIIIET 113 CTOMOMKA «A» ¢ 11X
HAIIME@HOBAHIIAMII 113 CTOTOITKA «B».

wA» «b»
A Al I. | «Bemm»
B. |IB] II. |«Imaroaes
C. |[B] III. | «byvrm»
D |1 IV | «wlan

BribepiiTe IpaBIIBHEIT OTEET:
1. A-1, B-II, C-III, D-1IV
2. A-IIL B-IIL C-IV, D-I
3. A-IIL B-IV. C-1, D-II

4. A-IV, B-1II, C-1, D-II

Question Number : 134 Question Id : 3421231214 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Hﬂﬁ.ﬂlﬂe COOTESICTEIIA )-'IE'!H;I}-’ Tepl'lIIHa_\'III 113 CTGHGIII{E (<A>> II ITX OHPEJEHEHIIH}-HI H3 CTOHﬁIIKﬂ
«b».

wA» P

COBOKVIIHOCTE COOBITHI, 0 KOTOPEIX PACCKASEIBAETCA B IPOH3BEIEHHE H
A |TTadoce 1. | xoTopele cavixaT 4714 HOCTAHOBKH $HI0CODCKER, COUHATEHER, STHISCKHY H
IPYTHX IPOOIen.

B. |Teua II. | CopoxynHOCTE IpoOiIeM, KOTOPEIE MOOHHEMAIOTCA B IPOH3BEISHIH.

IMOIHOHATRHOS OOVIOCEJICHHE, CTPaCcTE, KOTOPad MPpOHEHSEIEACT
IIpOHIBEICHHE HIH OTOCIEHEIC €0 TacTH.

C. |Mazen I

D. |Tlpotaemarusa | IV. | OcHoBHAR MBICAE OPOH3ECICHHA.

BribepiiTe paBILIEHEII OTBET:

1. A-IIL, B-1, C-IV, D-II

b2

.A-IV, B-III, C-1, D-IT
3. A-IIL B-IV, C-1. D-II

4. A-1, B-11, C-III, D-IV

Question Number : 134 Question Id : 3421231214 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Haﬁ.ﬂlﬂe COOTESICTEIIA )-'IEHJ}-’ Tepl'lIIHa_\'III 113 CTOHGIIKH (<A}> II ITX OHPEJEHEHIIH}-HI H3 CTOHﬁIIKa
«b».

wA» «B»

COBOKVIIHOCTE COOBITHIL, 0 KOTOPEIX PACCKAZEIEAETCA B IPOHIBEIEHHE K
A |TTadoc 1. | xoTopele caviEaT 4714 HOCTAHOBKH $HI0CODCKHY, COUHATEHELY, STHISCKHY H
IPYTHX MpOOImen.

B. |Teua II. | CoroxynHOCTE IpOOIeM, KOTOPEIE MOOHHEMAIOTCA B IPOHIEEISHHH.

IMOIHOHAILHOS OOVIOEEICHHE, CTPACTE, KOTOPAad MPpOEH3EIEACcT
IIpOHIBEICHHE HIIH OTOCIERHEIC €0 TacTH.

C. |Hazen I

D. |Tlpotaemaruia | IV. | OcHoBHAR MBICAE IPOH3BEISHHA.

BribepiiTe IpaBIIEHEII OTEET:

1. A-III, B-1, C-IV, D-II

b2

. A-IV, B-11I, C-1, D-II

3. A-IIL B-IV, C-1, D-II

£+

.A-1, B-1I, C-II1, D-IV



Question Number : 135 Question Id : 3421231215 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Hﬂfmlﬂe COOTESICTEIIA l'IE'!E:I}-’ TE‘pl-lIIHa_\'III 113 CTGHﬁHKH ((A» II ITX OHPEJEHEHIIELIII H3 CTOHﬁIIKﬂ
«b».

« A «b»
A | Bexeni cTHx I | Ctux Oe3 pudMEl B CHITA0HTECKOM H CHITA0OTOMHTECKOM CTHNOCIOMEHHH.
B. |Bepaubp II. | CtHx He HMEROMIME MeTpa H pHOMEL

Buz cTHxa, B KOTOpOM IpPH COOMEIEHNH PAEHOTO KOTHIECTER VIAPHELX
C. | Jommmms 111 | caoToR BHYTPH CTPOKH, KOTHYECTED OS3VIAPHEIX HOTEOTETCT MEEIY
YIAPHBIMHE OT OIHOTO 10 JBVX-TPEX.

D AK]’.‘[EHIHLT_I:I IV CHctema CTHXOCTIOEEHHA, OCHOEAHHEAA HA OTHEAKOBOM KNWNIHTECTES VIAPHEIX
C | eTHx " | ca0TOR B cTHXE IIPpH MPOHIBEOIBHOM 9epeI0EAHHH EES}HEPI{H'X.

BribepiiTe paBILIEHEII OTBET:
1. A-IIT, B-1, C-IV, D-II
2. A-IV. B-1IL, C-I1, D-I
3. A- IV, B-II, C-I11, D-I

4. A-1, B-11, C-III, D-IV

Question Number : 135 Question Id : 3421231215 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Hﬂﬁ.:lﬂe COOTESICTEIIA )-'IE'!H;I}-’ Tepl'lIIHa_\'III 113 CTGHGIIKE (<A>> II ITX OHPEJEHEHIIH}-HI H3 CTOHﬁIIKﬂ
«b».

“A» wb»
A | Bexemi cTHx I | Ctux Oe3 pudMEl B CHITA0HTECKOM H CHITA00TOMHTECKOM CTHXOCIOMEHHH.
B. |Bepmubp II. | Ctux me HMerommii MeTpa H pHDMEL

Bua ctixa, B KOTOPOM IpH COOTHICHNHE PAEHOTO KOTHYIECTEA VIAPHELX
C. | Jomsums III. | caoroE BHVTPH CTPOKH, KOTHIECTED OS3VIAPHEIX HOTSOIETCT MEEIy
VIAPHEIMHE OT OIHOTO 10 JBVE-TPEX.

ARITeHTHEIR IV CHeTeMa CTHXOCIOWEHHA, OCHOEAHHAS HA OOHHAKOBOM KOMHYECTES VIAPHEIX
CTHX " | ca0TOR B cTHXE IPH DPOHIEOIBHOM YepeI0BaHHH 0e3VIAPHBIY.

BribepiiTe IpaBIIBHEII OTBET:

1. A-III, B-1, C-IV, D-II

b2

. A-IV, B-II, C-II, D-1
3. ATV, B-1I, C-III, D-1

4. A-1, B-11, C-III, D-IV

Question Number : 136 Question Id : 3421231216 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Haiixirme cooTBETCTRIIA MeKIY IPOI3BEISHIIAMII 113 CTOI0NKA «A» ¢ IIX KOMIIO3ITOPAMII 113
cTonbIKA «By.

wA» T
A | «Kapxazcrufi moennuy, wiH Tene HeeecTel» | [ |1 Yafixopcrui
B. | «Cruvdommaeckne TaHmen: II. |MMapae-ava Juomo
C. | «Poueo u [ryaseTras III. | C.B. PaxyamnuHos
D. |«Cnamas xpacasmay IV. |C.C. Ilpoxodeer

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTBET:

1. A-II, B-1, C-1IV, D-III

2

. A-Il, B-III, C-IV, D-1

3. A-IIT, B-1V, C-1, D-IT

4. A-IV, B-1, C-1I, D-ITI

Question Number : 136 Question Id : 3421231216 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Haiixime cooTBeTCTRIIA MeXKIY IMPOI3BEISHILAMII 113 CTOIONKA «A» ¢ X KOMIIOZITOPAMII 113
cTonbIKA «By.

wAn «b»
A | «Kaprascrufi nmoeundK, WiH 1o HesecTeln | [ |1 Yafikopcruii
B. | «Cravdonmaeckne TaHURD: II. |lapas-1ve Juizo
C. | «Poueo u [TayaseTtas 1. |CB. Paxyawmmuor
D |«Cnaman kpacasmmar IV, |C.C.Ilpoxodser

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:

1. A-II, B-1, C-IV, D-III

]

. A-II, B-III, C-IV, D-I
3. A-IIT, B-1V, C-1, D-IT

4. A-IV, B-1, C-II, D-III

Question Number : 137 Question Id : 3421231217 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

IToxGeprTe o1 mapy CIOBOCOYETAHINT I3 CTOMOIKA « Ay II IICTIONB3VEMEIE B HIIX CPeICTBa
BEIPA3MTeTBHOCTII 113 CTOTONKa «By» 11 VKaKIITe, KaKoIl 113 CIeIVIOIIIIX PAIOB OTpakaeT
IpPaBIIBHOE COOTBETCTBIIE:

wA» wb»
A |xozommerd opuem| I | meTonHMMES
B. |Yexom ma cTone II. | cumexgoxa
C. |zwusoil Tpyvo ITII. |seradopa
D |sepHas pyka IV | oxcromopon

BribepiiTe IpaBIUIEHEII OTBET:

1. A-1IV,B-II, C- 1, D- Il

f2

. A-IIT, B-1, C-II, D-IV
3. A-IV, B-1, C-11, D-III

4. A-IIT, B-1, C-IV, D-II

Question Number : 137 Question Id : 3421231217 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



IToxOeprTe Mo mapy CIOBOCOYETAHILT II3 CTOMOIIKA « Ay II IICTIONB3VEMEIE B HIIX CPeICTBa
BEIPA3MTeTBHOCTII 113 CTOTONKA «b» 11 VKaKIITe, KaKOIl 113 CIeIVIOIIIIX PIAI0B 0TpakaeT
IPaBIIBHOE COOTBETCTBIIE:

wAwn wb»
A | xozommerid opuem| I | meTonmvEa
B. |YexoE Ba cTOOE II. | cumexmoxa
C. |#wusoi Tpyo 1T |seradopa
D |sepHas pyra IV | oxcromopon

BribepiiTe paBIUIBEHEII OTBET:

1. A-IV, B-II, C- I, D- III

[

. A-IIT, B-1, C-I1, D-IV
3. A-IV, B-1, C-I1, D-III

4. A-III, B-1, C-IV, D-II

Question Number : 138 Question Id : 3421231218 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

IMonGeprirTe Mo mapy COTTIacHEIE 113 CTOMOIIKA «Aw 11 1IX OIlpelelIeHIle I3 CTOMONKa «by I
VKaXKIITe, KaKOII 113 CIIeIVIONIIX PAI0B OTpakaeT MPABIITBHOE COOTBETCTBIIE:

wAw «b»
A |[B] I | rov=odt, ryoH0-3vOHRENDE, QpHEKATHEHEI
B. |[P] II. |=zeoHKHil, nepenHegsbMHEIE HeOHO-3VOHBI, ApOEAITHE
C. |[1] III. | rovxo#, nepeIHed3BIMHE 3vOHEH, addpHKaTe
D | [¥] IV | spomzui, rvOHO-TYOHEIH, B3PBIEHEIH

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTBET:

1. A-IV, B-1II, C-III, D-1

2

. A-IV, B-1II, C-II, D-1
3. A-IV, B-I. C-II. D-ITI

4. A-IV, B-1II, C-1, D-TI

Question Number : 138 Question Id : 3421231218 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



ITonGeprirTe Mo mapy COTTIACHEBIE 113 CTOMOIIKA «Aw 11 1IX OIIpeelIeHIle I3 CTONONKa «by 1
VKaKIITe, KaKOII II3 CIIeIVIOMIIX PAI0B OTpakaeT MPaBIITBHOE COOTBETCTBIIE:

wAw «Bb»
A |[B] I. | roy=od, ryoH0-3vOHENH, QpHKATHEHBIH
B. |IP] II. |=zeoHKHI, nepeaHeAsEMHEIE HeOHO-3VOHEBIH, IpOEAaITHE
C |[11] 11 | ravxof, nepeqHea3sITHEIR 3yOHEN, adhpHEATEL
D | [¥] IV | zpommu#, TVOHO-TYOHEIH, B3PBIEHLIH

BribepiiTe IpaBIIBEHEII OTEET:

1. A-IV, B-11, C-1III, D-1

]

. A-IV, B-III, C-II, D-I
3. A-IV, B-I. C-II. D-ITI

4. A-IV. B-III., C-I, D-II
Question Number : 139 Question Id : 3421231219 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

IToxbeprTe moa mapy IpeUIOKEHIIA 113 CTOMOIKA « Ay II IICIIOTE3VEMEIe B HIIX IIPIIEMBT IIEPEBOIA
113 cTOI0KaA «by» I YKaXKIITe, KaKoIl 113 CIASIVIOLIIX PAIOB OTpakaeT IPaBIITEHOe COOTBETCTBRIIS:

wA» wb»
A | "They locked sort of poor.™ — «Braso OBLT0. UTO OHH IOEOIBHO OSIHEIE ¥ i, [T e
IHATEHHH
“The storm was terrible, while it lasted.” — «bypa Obl1a yEacHOH » II. |samena
C. | "He is at school.” — «Ou yauTCca B mKome » IT1. | omyurenne

“The secretary of State proposed a world conference on food supplies.”™ —
D. |«TocynapcTEeHHEN CeKpeTaps IPeIIOEHT COZEATE BCEMHPHVED IV, | zo0agacHne
xoutbepeHITHIO IO EONPOCAM IPOICEOIECTESHHEIX PECYDCOR. »

BribepiiTe IpaBIBHEII OTBET:

1. A-IV, B-11I, C-I, D-II

t2

. A-IV, B-11I, C-II, D-1

L

. A-IL, B-1, C-1I1, D-IV

4. A-1lI, B-1II, C-1, D-IV

Question Number : 139 Question Id : 3421231219 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



ITonGepirTe Mo mapy MpPeIIoKSHIIS 13 CTONOIKA «A» II IICIIONTE3VEMEIE B HIIX TIPIIEMET IEPEBOIA
113 cToI0IIKa «b» I YKaXKIITe, KaKoIl 113 CIASIVIOLIIX PAIOB OTpakaeT MPaBIITEHOE COOTBETCTRIIE:

wAn wb»
A | "They locked sort of poor.™ — «Brano OBLT0. 9TO OHHE JIOBOIBHO OSIHEIE ¥ P i
SHAYeHHH
“The storm was terrible, while it lasted.” — «bypa Obl1a VEacHOH » II. |zameHa
C. |"He is at school.” — «0u vauTCca B mKomIe 5 IT1. | omyurenne

“The secretary of State proposed a world conference on food supplies ™ —
D |«locynapcTeeHHEni cexpeTaps IPeII0EHT CO3EATE BCEMHEPHVID IV. | zobaeaeHBe
KoH({epeHIIHID IO EONpocaM NPOJCEOIECTECHHEIX PECYPCOE.»

BribepiiTe paBILIEHEII OTBET:

1. A-IV, B-III, C-I, D-II

b2

. A-IV, B-II, C-II, D-1
3. A-1L, B-1, C-IIL D-1IV

4. A-11, B-1I1, C-1, D-IV

Question Number : 140 Question Id : 3421231220 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

IToxbeprTe mod mapy MeTOIBT IPEIIOIABAHILT 113 CTOTONKA «A» II IIX 0CODEHHOCTII 113 CTOTIOIIKA
«Bb» II yKaKIITe, KaKoI 13 CIeIYIONIIX PAIOB OTpakaeT IPABIUIEHOE COOTBETCTRIIE:

WA wb»
TEePEBEOTHO- i 2 .
A : I. |omopa Ha pogHoit 251K, TOCTOSHHEIR NepeE0] CI0E H ERIPAHEHH
TpanMATHIECKHE MeToq
B. |xorHuTHEHEN MeTOT II. |moamoe HCKTIOUEHHE POSHOTO T2HIKA
i HCIOIB30EAHHE POJHOTO T3BIKA NPEHMVINSCTESHHO 1714
C. |marvpaIpHBII METOT 1I1.

COIIOCTARICHEA A3BIKOBEIX H KVIBTIVDPOIOIHICCEHY ABTISHHHE

D. |apamo meton IV. | omopa Ha ocBOSHHE A3EIKA Yepes CO3HAHNE H HHTYHITHID

BribepiiTe mpaBIIBHEII OTEET:

1. A-IL, B-1IL, C-1, D- IV

t2

. A-1, B-1II, C-IV, D-II
3. A-II, B-1V, C-1III, D-1

4. A-1, B-III, C-I1, D-IV



Question Number : 140 Question Id : 3421231220 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

HDHGEPIITE II0I IIapy MeTOOBI IIpellodaBaHIIA I13 CTONOIKA «A» II IIX 0COOEHHOCTII II3 CTOIOIIKA
«b» 11 YEARIITE, KaKOII 113 CISeOVIOIIIIX PpAJ0B OTpaxkacT IIDABIINIEHOS COOTBCTCTEIIC!

WA «b»
TIEpEEOTHO- i g =
A e [ |omopa Ha pogHOH Z3BIK, TOCTOAHHEIR NEpeED] CI0E H EEIPAHEHH
TpaMMaTHIeCKHIT MeTox
B. | xorHHTHEHELT MeTOX II. |momHOe HCKIIOYEHHE POTHOTO T3EIKA
i HCIIOAE20EAHHE PONHOTD A3EIKA NPEHMVINECTESHHO 1714
C. |matvpamteHsNI MeTOT 101 2 -
: COMOCTABISHHA A3BIKOBBIX H KVIBTYPOIOTHIECKHY ABISHHH
D. |mpmyofi meTon IV. | omopa Ha ocEOeHNE A3EIKA Yepes COZHAHHE H HHTYHITHIO

BriDepiiTe npaBILIBEHEIT OTBET:

1. A-II, B-IIL, C-I, D- IV

]

-A-I, B-III, C-IV, D-II

L

. A-II, B-IV, C-II1, D-1

4. A-1, B-III, C-II, D-IV

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 34212347
Question Shuffling Allowed : No

Question Id : 3421231221 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (141 to 145)
Question Label : Comprehension



IlpounTafiTe HE:KeTAHHEIH TeKCT H 0OTBEThETE HA BONPOCHL:

B Mockee, B bomemom CTpodeHOBCKOM TMepeyaKe, CTICHVIBII COBPEeMeHHBIMII 3IaHILAMIL,
IPITAIUICS IBYX3TaKHEI JepeBAHHEII oM, B KoTopoM B 1912 roay nocemicsa Cepreil Ecens.
Otcroza Havazock «ocBoeHne» M Mocksel. Bekope oH cMokeT HazBaThk ceds «MoOCKOBCKIIM
O30PHEIM TVAAKOI» II TIPII3HATBCSH: «J MI0OmI0 3TOT ropox Ba3eBRlI». K coikameHIro, BA30B Ha
MOCKOBCKIIX OyIBBapax ¢ TeX JHell 3HadNTeTbHO IIOVOAaBIIOCE. lemephp Bce OONBIIE KISHEL
TOMmOMA 1a Oepe3kl.

A B aToMm zome HakamvHe |00-meTis mosta oTKpeUIca MOCKOBCKIIT TOCYIAPCTBEHHEBIN My3ell
C.A. Ecennaa. Ho HaIlTH 3TOT My3ell cMOXKeT He KakIBII, A4 3TOTO HAIO IPOITH depe3
IPOXOJHYI0 COBPeMeHHOTO O(IICHOIO KOMILIeKca, BO JBOpPe KOTOPOIO II PacHoIoKILIOCH
BOCCTAHOBJIeHHOe 37aHNe. HIKakIX yKazaTenell, 9TO 31ech HAXOIIITCA My3ell JIHOIMOro
HapOI0M IT03Ta, ITOONII30CTII HeT.

Ilepras mxena mno3ta AnHa [I3pannoBa, BocmommHama o I3HH Cepred B TOT IIepHOIL:
«HacTpoeHIte OBIIIO vV HETO YIIaZ0YHOE — OH II03T, HIOKIO He XOYeT 3TOI0 IOHATH, pelaKIIl He
OPIHNMAIOT B IIedaTh, OTell JKYPIT, YTO 3aHIMAeTcs He IelIoM, Hago padorars. CIbelr 3a
IepenoBOro, Ioceman coOpaHId, paclpoCTpaHsl HeleTalbHYI0 JHTeparypy. Ha KHITH
HaOpackIBalICcs, Bce CBODOIHOS BpeMs HITal, BCe CBOe JKaloBaHbe TPATIUT HA KHITI, JKYPHAIEL,
HIICKOIBKO He IyMall, Kak JKIITh.»

JKI3HE mo3Ta Tparmdeckil obopBatack B JEHIIHTPAIICKOIN TOCTHHINE «AHIIeTep». Ho 11 mocie
cmeptit Ecenns BepHyiaca B Mocksy. Ilpomaniie ¢ mo3ToM HOpoXomIUio B JIoMe IIedatil
IMoxoponmn Ecenntaa Ha BaranskoBckoM kiaaonme. IIMeHHO MOTIITA TO3Ta Ha 3TOM KJ1a101IIIe
cTala MeCTOM MaJOMHIMecTBAa ero ModITaTerteill, KOTOphle 3adacTyio 3a0bBaioT, 4To B Mockse
TaK MHOTO MecCT. CBA3aHHBIX C r0 XKII3HBK 11 TBOPUSCTROM.

Mockea xpaHnT maMaTs o mosTe. IImenem Cepres Ecennna B cTOMIINIE HAa3BaH OVILBAp. 31eCh, B
obpamueHIII Oepes3, KOTOPEIE TIO3T TaK JTHOOILI, eMy VCTAaHOBIEeH HmaMATHIK. A K 100-meTiro co
IIHA POKIEHIT 03TA MOABILICA elé OIITH MaMATHIIK Ha TBepckoM OVIBBape I OTKPEIICA My3ell

Sub questions

Question Number : 141 Question Id : 3421231222 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Oceoerile Mockerr Cepreem EceHIIHEIM Hagalock IOCTe TOTO, KAK ...

l. o MHOrO rrTan o Mockee.

t2

. 0H ntocemuics B Mockege.

3. eMy HHTepecHO paccka3biBaii o Mockse.

i

. EMY IIPIICIIATII OTEPBITRIL .-'10CIGleII]\iE‘IaTE!?[LHOCIEfI Mocksml.

Question Number : 142 Question Id : 3421231223 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



OTMeTETe HeBepPHOE VIBEPIKISHIE.

1. Myszeil EceHItHa CTIICHYT COBPeMEHHEBIMIT 3IaHILAMIL.

t2

. HeT HIIKaKIIX yKa3aTellell 0 MecTe HaxoKIeHIl My3es EceniHa.
3. Myzeit EceHnHa HaXoIITCS cpeall MHOTHX JKIUTBIX JIOMOB.

4. 1na TorO0, ¥TOOK! HATH My3ell EceHIlHa Ha1o NpoilTH Yepes MPOXOIHYI0 COBPeMeHHOTO
0(bIICHOTO KOMILTeKea.

Question Number : 143 Question Id : 3421231224 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Uto paccka3piBaeT mepBas xkena 00 Ecenmme? OTMeTbTe BepHOe VIBEpKIESHIIE.

1. Oten EceHitHa OBIT J0BOMTEH €TI0 padoToIL.

f-2

. OH Bc€ CBOE JXaI0OBaHBE TPATILI Ha KHIITIL
3. Ero npoizeeaeHIId 0XOTHO IPIIHIIMAIIL B [1eYAaTk.
4. OH MHOTO 3a00TIUICA O AKII3HIL.

Question Number : 144 Question Id : 3421231225 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxkoe COOPYECHIIC ABJIIACTCA MeCTOM IMAJOMHIMEeCTEA nounrtareneil Ecennna?

1. MockoBekIi rocygapeTeeHHENT My3eil C. A. EceHirHa

]

. ITamsaTank Ha TeepckoM OyIBBape
3. byneeap 1mveHIl EceHinHa

4. Moriuta Ha BaraHpKOBCKOM KJIa10IIIIE

Question Number : 145 Question Id : 3421231226 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kaxne gepeBss npusnexann EcenirHa k Mockse?

|. K1eHB!I 11 TOIOMA

t2

. TOIIONA II Oepe3sl
3. ps3EI 11 Depe3nl

4. BA3LI 11 KJISHE]

Question Id : 3421231221 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (141 to 145)
Question Label : Comprehension

IlpounTaliTe HE:KeIAHHEIH TeKCT H 0OTBETHTE HA BONPOCHL:

B Mockee, B bomemom CTpodeHOBCKOM TMepeyaKe, CTICHVIBII COBPEeMeHHBIMII 3IaHILAMIL,
IPITAILICS IBYX3TaKHEI JepeBAHHEII J10M, B KoTopoM B 1912 roay nocemicsa Cepreil Ecenns.
Otcroga Havatock «ocBoeHNe» M Mocksel. Bekope oH cMoXeT HazBaThk ceds «MoOCKOBCKIIM
O30PHEIM TVAAKOI» II TIPI3HATBCH: «J MIOOMI0 3TOT ropox BA3eBRlI». K coikaleHIro, BA30B Ha
MOCKOBCKIIX OyIBBapax ¢ TeX JHell 3Ha4dNTeTbHO IIOVOABIIOCE. lemephp Bce OONBIIE KIEHEL
TOMNOMA J1a Oepe3sl.

A B 3ToM zoMme HakampvHe |00-7meTis mosTa OTKpeUIcA MOCKOBCKIIT TOCYIAPCTBEHHEIN MYy3ell
C.A. Ecennuaa. Ho HaIlTII 3TOT My3el CMOXKeT He KakIBII, A4 3TOTO HAIO MPOITH depe3
OPOXOIHYI0 COBPEMEHHOTO OQIICHOIO KOMIUTEKCa, BO IBOpPe KOTOPOIO II PacIOIOKILIOCE
BOCCTAHOBIeHHOe 371aHNe. HIKakIX yxazaTenell, YTO 21eCh HAXOIIITCH My3ell THOIIMOIO
HapOIIOM IT03T4, TOOIII30CTII HeT.

Ileppaz xeHa mo3Ta AHHa II3panHoBa, BocmommHanza o KI3HI Cepred B TOT HepHOIL:
«HacTpoeHIte OBIIIO vV HETO YIIAZ0YHOES — OH IIO3T, HIKTO He XOYeT 3TOTO MOHATH, PeIaKIII He
OPIHNMAKOT B IIedaTh, OTell JKYPIT, YTO 3aHIMAaeTcs He IelIoM, Hajo padorars. CIbelr 3a
[IepeIoBOro, IIoceman coOpaHId, paclpoCTPaHsl HeleTalbHYID InTeparypy. Ha KT
HaOpacEIBajIcA, Bce CBODOIHOE BpeMd YNTal, BCe CBOE JKAaJOBaHbe TPATIUT Ha KHIIIIIL, JKYPHAIEL,
HIICKOJIBKO He IyMall, KaK KIITb.»

iR m03Ta TparmdecKil 0DopBalack B JIEHIIHTPAIICKOIl TOCTIHINE «AHIIeTep». Ho 11 mocie
cMmeprn Ecennu BepHynca B Mocksy. Ilpomanne ¢ nmostom mnpoxomiio B IoMe IMedaril.
IToxoponmnm Ecentaa Ha BaragpkoBckom kiazgodnmme. IImenHO MorInia mosTa Ha 3TOM KI1aI0Imie
cTala MecTOM IaJOMHIIIecTBa ero IodUIITaTeneil, KOTOpEIe 3adacTyio 3a0pBaioT, 4To B Mockse
TaK MHOTO MeCT, CBS3aHHBIX C €I0 JKII3HBIO II TBOPUYECTBOM.

Mockpa xpaHnt nmaMmats o moste. [Imenem Cepres Ecennna B cTomie Ha3BaH OVIbBAp. 31eCh, B
obpamneHII Oepe3, KOTOPEIE TIO3T TaK THOOINI, eMy VCTaHOBIeH maMATHIK. A K 100-meTimo co
TIHA POKIEHIIA 03TA MOABILICA eIlé OIIITH MaMATHIIK Ha TBepckoM OVIIBBape I OTKPBIICA My3ell.

Sub questions

Question Number : 141 Question Id : 3421231222 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Oceoenite Mockerr Cepreem EceHIIHEIM Hagalock OCTe TOTO, KAK ...

. oH MuorO uIrTan o Mockse.

t2

. 0H nocemica B Mockee.
3. eMy IIHTepecHO paccka3eiBani o Mockse.

4. eMy IpIICTATII OTKPHITKII JI0CTONpIMedaTeTIbHOCTelT MOCKBEI.

Question Number : 142 Question Id : 3421231223 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

OTMeTETe HeBepHOE VIBEPIKISHIE.

1. Mys3eil EcenItHa CTIICHYT COBPeMEHHEBIMIT 3IaHIIAMIL.

[

. HeT Hnkaxix ykasarenell o MecTe HaxoKIeHIA My3ed EceHiHa.
3. Myszeft EcenHa HaXOMIITCS CPeIil MHOTIX JKILTEIX JIOMOB.

4. J1na Toro, 4TOOBT HAITTI My3ell EceHItHa Ha 10 MPOIITH Yepes MPOXOIHYI COBPEMeHHOTO
o(IICHOTO KOMILTEeKCa.

Question Number : 143 Question Id : 3421231224 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Y10 paccka3piBaeT mepBasd keHa 00 Ecenme? OTMeTbTe BepHOE VIBEPKIESHIIE.

1. Oten EceHitHa OBIT J0BOMTEH €TI0 padoToIL.

f-2

. OH Bc€ CBOE JXaI0OBaHBE TPATILI Ha KHIITTL
3. Ero npoirzeeaeHIId 0XOTHO IPIIHIIMAIIL B [1eYAaTk.
4. OH MHOTO 3a00TIUICA O AKII3HIL.

Question Number : 144 Question Id : 3421231225 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Kaxoe COOPYECHIIC ABIIASTCA MeCTOM ITAaJOMHIMESCTEA nounrareneil Ecennna?

1. Mockogckmii rocygapceTeeHHSBNI My3eil C. A. EcerirHa

t2

. [TamaTunk Ha TeepckoM OyIBRape
3. byneBap 1vmeHn EceHiHa

4. Moriuta Ha BaraHsKOBCKOM KJ1a10IIIIE

Question Number : 145 Question Id : 3421231226 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxne gepeBss npusnekann EceniHa k Mockse?

|. K7IeHE! 11 TOMOIA

(]

. TOTIOMNA 11 Gepess
3. BA3ET 11 Depeskl

4. BA3EI 11 KIIEHE]

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 34212348
Question Shuffling Allowed : No

Question Id : 3421231227 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (146 to 150)
Question Label : Comprehension



HPG‘IHTﬂﬁTE HHKeTAHHBIA TeKCT H 0TBeThLTE HA BOIIPOCHI:

. . IlomaTiie rocTenmpmiMcIBa CTONE BaKHO IUIS PYCCKOIl KYJIBTYPEL, UTO PYCCKIII A3BIK He
00XOIIITCA OZHIIM ero 00O03HAdYeHIIeM, a pacliojlaraeT cpa3y TpeMs CIOBaMII: TOCTEIPHIIMCTBO.
paxyurne, xnedoconbeTeo. Ho 3111 cioBa 0003HAYAaOT KadecTBa XOTA II ONMI3KIIE., HO Beé JKe He
COBCEM OJIITHAKOBEIE.

Paxymmie yKa3piBaeT B TMEPBYI0 OUepes Ha TOOe3HOCTH I MPIBETINBOCTH MO OTHOMIEHIIO K
TOCTAM. ITO CKOpee UepTa IOoBeIeHId, YeM COCTOAHIIe YL

B crioBe TOCTENpIHIIMCTBO Ha MEPBOM ITaHE — TOTOBHOCTh HelOBEKa BITYCTITH TVKOTO B CBOIT
JIOM TLTI JIaKe TIPeoCTaBITh eMy KPoB. J[7I TOCTETPHIIMHOTO YeT0OBeKa ero JIOM He KPermocTh, a
MeCTO, KyiIa OH pajl MpHIIaciTh rocTell. [0CTh JUTS HETO — MOIapoK.

B pasHBIX KyIBTYpax 3abo0Ta 0 TOCTe MPIHIIMASTCH TMO-pa3HOMY. TaKTIMMHEII 3amaTHBI XO3S1TH
MOKeT OCTAaBNTEL TOCTBIO KIIOHWII OT CBOENl KBapIIIPH II OONBIIe He OOpeMeHATH €0 CBOIIM
mpIrCcyIcTBIeM. bollee KOTOPHTHO BOCTOYHOE TOCTENPIINIMCTEO € OTHOIIEHIIEM K TOCTHO Kak
CBATBIHE, TOTOBHOCTBIO HeMeIIeHHO IIoIaplTh TOCTIO BCE, ITO eMy IMOHPABILIOCE.

Hamnbonee cmemigiraeHoe KauecTBO 0003HAYaeTcsd CIOBOM XIeOOCOTBCTBO.  X7I1eDOCOTBHBIT
XO3fIIH TIOONT MOTYeBaTh CBOIIX TOCTel, INCKpeHHe paiysAch, KOIZa OHII eIiT MHOIO II C
VIOBOIBCTBIIEM. X1eDOCONBCTBO TpelmonaraeT II300IUTIe, BKYCHOE II pa3sHoe yromieHne, Ecmi
YeTOBeK IpeiaIaraeT CBOIM TOCTAM TONBKO Hall ¢ CYIIKAMII IITH KOH(eTaMIil, TO OH MOXKET
BBITVIAIETE MIPII 3TOM PaJIVIIHEIM I TOCTEIPIIIMHEIM, HO He XIe00COTBHEIM XO3AIIHOM.
ToCTenpIIIMCTRO I PaIyINIe MOTYT OBITE IPICYIII CAMBIM PAa3HBIM HapoIaM, HO CTPAHHO OBITIO
OBl TOBOPIITE O TPY3IHCKOM IITI ITATBAHCKOM XTIe00ocombcTBe. X1eDOCOTBCTBO OOBITHO
COTeTaeTCA CO CIOBAMII PYCCKOE I VKPAITHCKOE.

Tame Bcero o xae0OCOIBCTBE TOBOPAT KaK O CYIYDO MOCKOBCKOII HepTe. DTa Hepra ITpaeT
BaKHYI0 pOAB B TPAIIIIIOHHOM 1A PVCCKOI KVIBTVPHI MPOTHBOMOCTaBIeHNIT MOCKBET II
[TetepOypra. [nd «mmpoKoll pyccKOI IVINID» OIHOII CTOMIIE! Mano. Y Hac ecTh HAllla JIpPeRHAA
CTOMIIA, XpaHNTenpHNa Tpammmil — Mocksa. «Kto 011 B Mockee 3maeT Poccmro» (H. M.
Kapawm3mm). Ho v Hac ectb 11 okHO B EBpony — [letepOvpr. OH cIpomrica B pacuéTe Ha TO, UTO
«BCe (IIaTI B TOCTII OVIYT K HaM».

Sub questions

Question Number : 146 Question Id : 3421231228 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxkas pycckas gepta otmiraaeT Mockey ot IletepOypra?

L MIPIBETIIIBOCTE

(]

. XJ1eD0COIBCTBO
3. TOCTEPIIIMCTRO

4. paxymire

Question Number : 147 Question Id : 3421231229 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



VKaxiITe HeBepHOe VIBepKIeHIIe:

1. TocTenpiMcTBO IIMeeT BaKHOE MECTO B PYCCKOI KYIBTYpE.

f-2

! rOCTEIIpIIIIMCIBD IIOHIIMASTCA IIO-PAasHOMY B PA3HBIX KVIETYPAX.
3. ]._OCTEIIPIIIIMCIBO He ABIIACTCA TaCThREO TPAIIIIIIIIL Boctoxka.

4. FGCIEIIPIIIIE-ICTBO 0003HAYAeT TOTOBHOCTE YeI0BEKa TIPITIIACIITE TVAIIX B CBOIT JIOM.

Question Number : 148 Question Id : 3421231230 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

VKaxKIITe HeBepHOe yIBepAISHIIE:

1. X1ebocompCTBO — 3TO MOCKOBCKAA 11 TeTepOyprekas yepra.

[

. XnebocombCTBO He ABIAeTCA YacThio Tpamimmr ITrammr i Tpyzrmr.
3. X1e00COoIBCTBO O3HAYAST I1300ILTIIE 11 BKYCHOE VIOIISHIIE.

4. X71e00C0IBCTBO — TIIINHASA PYCCKAs TPAIIIIIA IPIIBETCTRIL TOCTEIl.

Question Number : 149 Question Id : 3421231231 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Xnebocon. ..

|. He TOONT MOTYEBAaTh CBOIX TOCTEIL.

[

L peldmdaraceT CBOIIM I'OCTAM TOIIBEO 4ail ¢ CYITRKaMIL.

P8

. He 00paayeTcs roCTaM.

Y

. ¥TOIIaeT rocreil BRKYCHBIMII OITROIAMIL

Question Number : 150 Question Id : 3421231232 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



VKaxKIITe HeBepHOe VIBepxKIeHIe o Mockee:

l. D10 DpeBHsA cTOMIIIA.

t2

. 9T0 0KHO B EBpomny.

3. K10 6511 B Mockse, 3HaeT Pocemro.

o9

. ITO XpaHIITeTBHINIA TPaIIIIHIL.

Question Id : 3421231227 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (146 to 150)
Question Label : Comprehension

Hpﬂ‘lHTaﬁTE HIKeTAHHBIA TeKCT H 0TBeThLTE HA BOIIPOCHI:

. . IlonATie TOCTeNpPHIIMCTBA CTONL BaXHO ANS PYCCKOIl KYIBTYpHI, YTO pPYCCKIII A3BIK He
OOXOIITTCA OTHIM ero 0OO03HAUeHIIeM, a PAcIiolaraeT cpa3y TpeMs CIOBAMII: TOCTEIPHIIIMCTBO,
pamvmrne, xnebocombeTeo. Ho 3111 cioBa 0003HaTar0OT KadecTBa XOTA 11 QMII3KIE, HO BCE JKe He
COBCEM OJIITHAKOBEIE.

Paxymmie yKa3pIBaeT B TMEPBYI0 OUepes Ha THOOE3HOCTH 11 MPIBETIIBOCTE MO OTHOMIEHIIO K
TocTAM. ITO CKOpee UepTa IOBeIeHIA, IeM COCTOAHIIe YL

B coBe TOCTENpIIIMCTBO HAa MEepPBOM IITAHEe — TOTOBHOCTH HUelOBeKa BIIYCTITE TYKOTO B CBOII
IIOM ILTI Ja’Ke IPedoCTaBITh eMy KpPoB. I TOCTeIpIIIMHOTO YeT0BeKa ero JI0M He KPelocTh, a
MecTo, KyIa OH paj MpIITIaciTh rocTeil. [ocTh U1 Hero — moIapok.

B pasHBIX KyIBTYpax 3ab0Ta O TOCTe MPIHIIMASTCH IO-pa3HOMY. TaKTIMHEII 3allaIHEIl XO3AITH
MOKeT OCTAaBITEH TOCTBIO KIIOUII OT CBOEMl KBapIIIpH I OONBIIe He OOpeMeHATH €0 CBOIIM
npIrcyIcTBIeM. bolee KOTOPHTHO BOCTOYHOE TOCTENPIINIMCTEO € OTHOIIEHIIEM K TOCTIO Kak
CBATBIHE, TOTOBHOCTBIO HEMEIIeHHO II0IaplTh TOCTIO BCE, ITO My IOHPABILIOCE.

Hamnbonee cmemigiraeHoe KauecTBO 0003HAYaeTCsd CIOBOM XIeOOCOMBCTBO.  XI1e0OCOTBHBII
XO3fAIIH TIOONT MOTYeBaTh CBOIIX TOCTeN., INCKpeHHe paiysAch, KOIZa OHII €IdT MHOIO II C
VIOBOIBCTBIIEM. XJ1e00CONBCTBO TIpelmonaraeT II300IUIIe, BKYCHOE II pa3sHoe yromieHne, Ecm
YeTOBEK IpeaIaraeT CBOIM TOCTAM TONBKO Hall ¢ CYIIKAMII ILTH KOH(eTaMIil, TO OH MOXKET
BBIITIAIETE MIPII 3TOM PaJIVIIHEIM I TOCTEIIPIIIMHEIM, HO He XIe00COTBHEIM XO3AIIHOM.
ToCcTenpIMeTRO I PaIyINIe MOTYT OBITE IPICVIII CAMBIM Pa3HBIM HapoIaM, HO CTPAHHO OBITO
OBl TOBOPIITE O TPY3IHCKOM ILTI ITATBAHCKOM X7TIe00CcombcTBe. X1eDOCOTBCTBO OOBITHO
COTeTaSTCA CO CIOBAMII PYCCKOE I VKPaITHCKOE.

Uame Bcero o xae0OCOIBCTBE TOBOPAT KaK O CYIYDO MOCKOBCKOII HepTe. DTa Hepra IrpaeT
BaKHYK pOAB B TPAIIIIIOHHOM 1A PYCCKOI KVIBTVPHI MPOTHBOMOCTABIeHNIT MOCKBET I
[TetepOypra. [nd «IImpoKoil pyccKoIl IVIII» OXHOII CTOMIIE! Malo. Y Hac ecTh HAllla JIpeBHAA
CTOMIIA, XpaHNTenpHNa Tpamnmil — Mocksa. «Kro Op1m B Mockee 3maeT Poccmro» (H. M.
Kapam3mm). Ho v Hac ects 11 okHO B EBpomy — IletepOyvpr. OH cTporvica B pacdére Ha TO, 9TO
«BCe ()IarT B TOCTII OVIYT K HaM».

Sub questions

Question Number : 146 Question Id : 3421231228 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Kaxkas pycckas gepta oTmiraaeT Mockey ot Iletepbypra?

l. [IPIIECTIIIBOCTE

t2

. XJ1eDOCOIIBCTBO
3. TOCTENpIIIMCTRBO

4. pagymiie

Question Number : 147 Question Id : 3421231229 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

VKaKiITe HEeBepHOe VIBepKIeHIIe:

1. TocTenpiMcTBO IIMeeT BaKHOE MEeCTO B PYCCKOI KYIBTYpe.

I~

: FOCTE'].'IPIIIIMCIBD IIOHIIMASTCA IIO-PAasHOMY B PASHBIX KVIETVPAX.

Lad

) ]._OCTEIIPIIIIEL-ICIBO He ABIIACTCA TaCcThRED TPAIIIIIIIIL Boctoxka.

4, ]._GCIEIIPIIIIMCTBO 0003HAYAET TOTOBHOCTE YeI0BEKa TIPITTIACIITE TVAIIX B CBOIT JIOM.

Question Number : 148 Question Id : 3421231230 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

VKaxKIITe HeBepHOe YIBepAICHIIE:

1. Xn1eboconpCcTBO — 3TO MOCKOBCKAA 11 IeTepOyprcKas depra.

[

. XneboconbcTBO He ABIfeTCH YacThio Tpammm ITramm n Tpyamr.
3. X1ebocoasCTBO 03HAYALST I1300ILTIE 11 BKYCHOE VTOIMIEHIIe.

4. X1e00COoIRCTBO — TIHIITYMHASA PYCCKAS TPAIIIIIIA TIPIIBETCTRIL TOCTET.

Question Number : 149 Question Id : 3421231231 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Xnedocon. ..

l. He THOONT MOTYeBaTh CBOIX ITOCTEIL.

t2

ApedaaraeT CBOIIM I'OCTAM TOIBRD Jail ¢ CYIITKaMII.

L

. He o0OpaayeTcs rocTaM.

4. yromaeT rocTell BKYCHBIMII OTHOIaMII.

Question Number : 150 Question Id : 3421231232 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

VKaxKIITe HeBepHOe VIBepxKIeHIie o Mockee:

l. D10 DpeBHsA cTOMIIIA.

[

. 9T0 oKHO B EBpomny.

3. K1o Or11 B Mockse, 3HaeT Poceo.

o9

. 3TO XpaHNITEIBHIIIA TPaIIIIIHIL.



